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İZMARİTTEN 
GEÇİLMİYOR

ÜNLÜ’DEN, “SAHILLERDE SIGARA IÇMEK YASAKLANSIN” ÇAĞRISI

GEÇ
ANTALYA Denizcileşme Platfor-
mu Başkanı İzzet Ünlü, sahile 
atılan izmaritlerin ekolojik den-
geyi bozduğunu ve görsel kirli-
lik oluşturduğunu belirtti.

İspanya ve Fransa’da olduğu 
gibi Türkiye’de de sahillerde si-
gara içilmesinin yasaklanmasını 
öneren Ünlü, yasağa uymayan-
ların cezalandırılmasını istedi.3 3

A
ntalya Denizcileşme 
Platformu Başkanı 
İzzet Ünlü, “An-
talya’da senelerdir 

temizlik yapıyoruz ve en çok 
sigara izmariti topluyoruz. 
Sahillerimizde sigara içmenin 
yasaklanması deniz ve çevre 
bakımından önemli bir konu.  
Hem sağlığımız hem doğamız 
için çok zararlı. Kanserojen bir 
madde ve izmarit 10 ile 15 yıl 
arasında doğada bertaraf olabi-
liyor” diye konuştu. n 5’TE 

                                          
BÜYÜK KİRLİLİK OLUŞTURUYOR

Y
erli ve yabancı tu-
ristlerin akın ettiği 
plajlarda içilen sigara-
ların izmaritleri büyük 

kirliliğe yol açıyor. Bilinçsiz 
vatandaşlar içtikleri sigaraların 
ve diğer yiyecek- içeceklerin 
atıklarını sahile bırakıp gidiyor. 
Turizmde Türkiye’nin rakibi 
Akdeniz ülkelerinden İspanya 
ve Fransa’da ise birçok sahilde 
sigara içmek yasak. Cezası 
ise 30 avrodan başlayıp 2 bin 
avroya kadar çıkıyor.

DOĞANIN DENGESİ BOZULUYOR 

ZABITALAR DENETLESİN
n BOLU  ve Eskişehir-Odunpazarı  belediyelerinin 

zabıta birimlerine sigara izmariti atanlara ceza yazma 
yetkisi verdiğini anlatan Ünlü,  Antalya’daki belediyeleri 

de bu konuda denetim yapmaya davet etti. 

n ANTALYASPOR Kulübü Başkanı 
Mustafa Ergün ile birlikte medyanın 
karşısına çıkan Antalyaspor A.Ş. Baş-
kanı Rıza Perçin, 19 Haziran’da mali ve 
seçimli genel kurul kararı aldıklarını 
söyledi. Perçin, “Ben 19 Haziran’da in-
şallah aday olmayacağım. Biz koltuğa 
yapışmadık, hatta bırakmak istiyoruz. 
Yeni gelecek arkadaşlara destek 
olacağız” dedi. n SPOR’DA 

ANTALYASPOR Kulübü Başkanı 
Mustafa Ergün ile birlikte medyanın 
karşısına çıkan Antalyaspor A.Ş. Baş-
kanı Rıza Perçin, 19 Haziran’da mali ve 
seçimli genel kurul kararı aldıklarını 
söyledi. Perçin, “Ben 19 Haziran’da in-
şallah aday olmayacağım. Biz koltuğa 
yapışmadık, hatta bırakmak istiyoruz. 
Yeni gelecek arkadaşlara destek 

n SPOR’DA 

KOLTUĞA 
YAPIŞMADIK

RIZA PERÇİN, YENİDEN ADAY OLMAYACAĞINI AÇIKLADI

n TÜRKIYE’nin dünya çapındaki gül yağı 
üretim üssü Isparta ve Burdur’da hasat sezonu 
başladı. Bu yıl ideal mevsim şartları nedeniy-
le rekolte beklentisi de zirveye çıktı. Burdur 
Gölü kıyısında da protokolün katılımıyla 
renkli bir hasat etkinliği düzenlendi. n 4’TE 

‘GÜL’ MESAİSİ
’nin dünya çapındaki gül yağı 

üretim üssü Isparta ve Burdur’da hasat sezonu 
başladı. Bu yıl ideal mevsim şartları nedeniy-
le rekolte beklentisi de zirveye çıktı. Burdur 
Gölü kıyısında da protokolün katılımıyla 
renkli bir hasat etkinliği düzenlendi. n 4’TE 

L’ MESAL’ MESAL’ MESAL’ MESAL’ MESAL’ MESAL’ MESAL’ MESAL’ MESAİİSSİİn KEPEZ Belediyesi bünye-
sinde faaliyet gösteren 
Nasreddin Hoca Kreş 
ve Gündüz Bakımev-
leri’nde eğitim gören 
5 yaş grubundaki 356 
öğrenci, düzenlene-
cek görkemli törenler-
le mezuniyet heyecanı 
yaşıyor. n 8’DE 

MİNİK MEZUNLAR

n BÜYÜKŞEHIR Belediyesi’nin ilaç-
lama çalışmalarını artırmasına rağmen 

kent genelinde vatandaşlar 
uykusuz geceler 

geçiriyor. Uz-
manlar uya-
rırken, halk 

daha etkili 
önlemler talep 
ediyor. merkez 
ilçeler başta 
olmak üzere 

kentin dört 
bir yanından 
şikayet sesle-
ri yükseliyor. 
n 6’DA 

KABUS BAŞLADI 
n BÜYÜKŞEHIR Belediyesi’nin ilaç
lama çalışmalarını artırmasına rağmen 

kent genelinde vatandaşlar 
uykusuz geceler 

geçiriyor. Uz
manlar uya
rırken, halk 

daha etkili 
önlemler talep 
ediyor. merkez 
ilçeler başta 
olmak üzere 

kentin dört 
bir yanından 
şikayet sesle
ri yükseliyor. 
n 6’DA 

Turizmin başkenti Antalya’da havaların ısınmasıyla bir-
likte sivrisinek ve haşere sorunu yeniden baş gösterdi.

                     
ŞİKAYETLER GİDEREK ARTIYOR  

n MURATPAŞA ilçesinde yo-
ğunlaşan sivrisinek tepkilerine 
Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit 
Uysal, cevap verdi.  Sosyal med-
ya üzerinden değerlendirmelerde 
Uysal, sivrisinekle mücadelede asıl 
sorumluluğun ve yasal yetkinin 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nde 
olduğunu hatırlattı. n 6’DA 

UYSAL: YETKİ 
BÜYÜKŞEHİRDE

n BU yıl 18 milyon 
turist hedeflenen 

Antalya’ya, 5 
ayda yurt dışın-
dan hava yoluyla 
gelen yolcu sayısı 
3 milyon 512 bin 
636 oldu. İlk üç 
sırada Almanya, 
Rusya ve İngiltere 

yer aldı. n 4’TE 

3,5 milyon 
turist geldi

YENİ YÖNETİME DESTEK OLURUZ
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HABER

Uluslararası satranç ustası 
(Grandmaster) AhmadAhmad-
zada, TEGV Antalya Suna-İnan 

Kıraç Eğitim Parkı gönüllüsü olarak 
yürüttüğü satranç etkinliklerinde çocuk-
larla bir araya geldi. İlkbahar etkinlik 
dönemi boyunca düzenli olarak gerçek-
leştirilen etkinliklerde çocuklar hem 
satrancın temel stratejilerini öğrendi 
hem de analitik düşünme, problem çöz-
me ve sabır gibi becerilerini geliştirme 
fırsatı yakaladı.

HEM FELSEFE HEM SPOR 
TEGV’deki gönüllülük deneyimini de-

ğerlendiren Ahmadzada, çocuklarla ge-
çirdiği sürecin kendisi için de oldukça 
anlamlı olduğunu belirterek, “Çocuklar 
ve benim için güzel bir tecrübe oldu. 
Satranç oynamayı bilmeyenler satranç 
oynamayı öğrendi, bilenler ise beceri-
lerini geliştirdiler. Sporda ve hayatta 
her zaman kazanmak yok. Burada 
kaybetmeyi de öğrendiler. Satranç hem 
spor hem felsefe hem de oyundu bura-
da.Satranç oynamayı öğrenen çocuklar 
sabretmeyi öğrenir. Hız çağındaki bu 
dönemde biraz yavaşlamak zekâyı 
geliştirir.” Dedi

MOTİVE EDİCİ BİR DENEYİM
Ahmad Ahmadzada’nın gönüllü 
desteğiyle hayata geçirilen etkinlik-
ler, çocukların satranca olan ilgisini 
artırırken aynı zamanda onlara rol 
model olabilecek bir sporcu ile tanışma 
imkânı sundu. 

Dünya çapında başarıları bulunan 
bir satranç ustasının çocuklarla aynı 
masada buluşması, etkinliği çocuklar 
açısından unutulmaz ve motive edi-
ci bir deneyime dönüştürdü.Satranç 
kariyerine ilişkin soruları da yanıtlayan 
Ahmadzada, en büyük hayalinin dünya 
satranç şampiyonu MagnusCarlsen ile 
karşılaşmak ve onu yenmek olduğunu 
ifade ederken, kariyerindeki en uzun 
maçın ise 7,5 saat sürdüğünü belirtti. 
Bu deneyimler, satrancın ne kadar 
yüksek düzeyde odaklanma, sabır ve 
dayanıklılık gerektirdiğini bir kez daha 
ortaya koydu.

TEGV HAKKINDA 
“Bir Çocuk Değişir, Türkiye Gelişir” 
mottosuyla çalışmalarını sürdüren Tür-
kiye Eğitim Gönüllüleri Vakfı (TEGV), 
cumhuriyetin ilke ve değerlerine sahip 
çağdaş nesillerin yetişmesine katkı 
sunuyor. Eğitimde fırsat eşitliğini güç-
lendirme hedefiyle 1995 yılında kurulan 
vakıf, ilköğretim çağındaki çocukların 
yeteneklerini özgürce keşfetmelerini ve 
21. yüzyıl becerileriyle donanmalarını 
sağlayan özgün eğitim modeliyle öne 
çıkıyor.TEGV, 31 yılda 100 bini aşkın 

gönüllünün desteğiyle 3 milyondan 
fazla çocuğa ulaştı. Türkiyegenelinde-
ki 57 etkinlik noktasında çocuk dostu 
mekânları ve yenilikçi eğitim program-
larıyla çocukların gelişimini destekle-
meyi sürdürüyor. 

TEGV Antalya Suna-İnan Kıraç Eği-
tim Parkı’nda gerçekleştirilen satranç 
etkinliği de gönüllülüğün, eğitimin ve 
ilham veren buluşmaların çocukların 
hayatındaki dönüştürücü etkisini bir kez 
daha ortaya koydu. 
n MURAT ŞENTÜRK

TEGV’Lİ ÇOCUKLARA
‘BÜYÜKUSTA’ İLHAMI
Türkiye Eğitim Gönüllüleri Vakfı (TEGV) Antalya Suna-İnan Kıraç Eğitim Parkı'nda İlk-
bahar Etkinlik Dönemi nedeniyle düzenlenen satranç turnuvasına, Grandmaster (Bü-
yükusta) Ahmad Ahmadzada konuk oldu. Çocuklara eğitmenlik yapan Ahmadzada,  
"Satranç hem spor hem felsefe hem de oyundur. Çocuklara sabretmeyi  öğretir” dedi

Antalya’da sanatla iç içe 
büyüyen, 5 yıldır Latin 
dansları yapan ve aynı za-
manda 4 yıldır piyano çalan 
12 yaşındaki Ege Özkan, 
tango camiasında adından 
söz ettiriyor. Geçtiğimiz yıl 
babasının iş yerindeki bir 
etkinlikte tango eğitmenleri 
Dilara Zorlu ve Doğan Ozan 
Gedik’i izleyerek bu dansa 
heves eden genç yetenek, 
azmiyle mucizevi bir başarı-
ya imza attı.

1 YILLIK EĞİTİMLE GELEN 
BÜYÜK MUCİZE
Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi İsmail Baha Sürelsan 
Konservatuvarı’nda eğitmenlerinden yoğun 
ve disiplinli bir eğitim alan Ege Özkan, kısa 
sürede büyük gelişim gösterdi. Eğitmen-
lerinin kararıyla Eskişehir’deki Türkiye 
Şampiyonası’na katılmasına karar verilen 
Ege, İzmir’de yaşayan ve kendisinden 4 yaş 
büyük olan partneri Yağmur ile sadece 3 
hafta boyunca koreografi çalışarak podyu-
ma çıktı.

YETİŞKİNLERİ GERİDE BIRAKIP 
JÜRİYİ BÜYÜLEDİ
Gençler kategorisinin yanı sıra yetişkinlerin 

de yer aldığı yarışmada, 
4 büyük tango orkestrası-
nın eserlerine doğaçlama 
dans edilen pistte Ege, 
sergilediği performansla 
jüriden tam not aldı. İlk 
kez katıldığı şampiyo-
nadan 4 kupa ile dönen 
genç dansçı, duyduğu 
mutluluğu şu sözlerle 
dile getirdi: “Kendimden 
büyüklerle yarışıyordum, 
içimde büyük bir heye-
can vardı. Birincilik elde 
ettikten sonra bir şeyleri 
başarmışlık hissi geldi ve 
çok mutlu oldum. İleride 
piyanoda konserler ver-
mek ve tangoda Dünya 

Şampiyonu olmak istiyorum.”

“TANGONUN GELECEĞİ İÇİN BİR UMUT”
Ege’nin başarısını “mucizevi” olarak 
nitelendiren eğitmeni Dilara Zorlu, onunla 
gurur duyduğunu belirtirken; 15 yıllık dev-
let sanatçısı Doğan Ozan Gedik ise Ege’nin 
Türkiye’deki tango kültürü için büyük bir 
kazanç olduğunu vurguladı. Gedik, “Ege, 
10 yıllık dansçıların bilmediği detayları 1 
yıla sığdırdı.  O, Atatürk’ten bizlere miras 
kalan tango kültürünün devamlılığı ve Tür-
kiye’de tangonun geleceği için büyük bir 
umuttur” ifadelerini kullandı. n DHA

EGE, 4 KUPA BİRDEN ALDI
Antalya’da yaşayan 12 yaşındaki Ege Özkan, sadece 1 yıldır uğraştığı tango branşında katıldığı ilk Tür-
kiye Şampiyonası’nda kendisinden yaşça büyük rakiplerini geride bırakarak 4 kupa birden kazandı.

KEPEZ Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri, Duraliler 
Mahallesi’nde yol açma ve ula-
şım yatırımlarına aralıksız devam 
ediyor. Mahalle içi ulaşım ağını 
güçlendirmek amacıyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında, Ulu Önder 
Caddesi’nin ikinci etap yapım çalış-
maları hızla ilerliyor. Projenin ilk 
etabında, 20 metre genişliğinde ve 
300 metre uzunluğundaki bölüm 
2025 yılı içerisinde tamamlanarak 
sathi asfaltla kaplandı ve vatandaş-
ların hizmetine sunuldu. Çalışma-

ların devam ettiği ikinci etapta ise 
caddenin 20 metre genişliğinde ve 
450 metre uzunluğundaki bölümü-
nün açılması hedefleniyor. 

ULAŞIM AĞINI GÜÇLENDİRİYORUZ
Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, Duraliler Mahallesi’nde 
sürdürülen çalışmaların bölgenin 
geleceği açısından büyük önem 
taşıdığını belirterek, “Duraliler 
Mahallemizde vatandaşlarımızın 
ulaşımını kolaylaştıracak önemli bir 
projeyi etap etap hayata geçiriyo-

ruz. İlk bölümünü tamamlayarak 
hizmete sunduğumuz Ulu Önder 
Caddesi’nin ikinci etap çalışmala-
rını da kararlılıkla sürdürüyoruz. 
Proje tamamlandığında mahalle 
merkezinden Boğaçayı’na kadar 
uzanan güçlü bir ulaşım hattı 
oluşturmuş olacağız” dedi. Koca-
göz, “Yeni açılan yollar ve bağlantı 
güzergâhlarıyla mahallelerimizin 
gelişimine katkı sağlıyor, vatandaş-
larımızın daha güvenli ve konforlu 
ulaşım imkanlarına kavuşmasını 
hedefliyoruz. Kepez’in her mahal-
lesinde olduğu gibi Duraliler’de de 
yatırımlarımıza devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı. n BÜLTEN/
KEPEZ BELEDİYESİ 

Duraliler’de yol yatırımı  

ANTALYA Büyükşehir Belediye-
si ASAT Genel Müdürlüğü, Türkiye 
Deprem, Sel ve Yangın Acil İmar Projesi 
(TEFWER) kapsamında Manavgat Gün-
doğdu Mahallesi’nde önemli bir altyapı 
yatırımını hayata geçiriyor. 

Dünya Bankası kredisiyle finanse 
edilen ve yaklaşık 500 milyon TL bedelle 
gerçekleştirilen proje, bölgenin içme suyu 
altyapısını çağın ihtiyaçlarına uygun, 
güçlü ve sürdürülebilir bir yapıya dönüş-
türmeyi hedefliyor.Manavgat Gündoğdu 
Bölgesi İçme Suyu Hatları ve Depo 
Yapım İşi kapsamında 5 bin metreküp 
kapasiteli modern bir içme suyu deposu 
inşa ediliyor. 

Proje çerçevesinde, ana iletim ve dağı-
tım hatlarının imalatı da eş zamanlı olarak 
sürdürülüyor. Bu kapsamda yaklaşık 16,5 
kilometre uzunluğunda, 630 mm çapında 
ana içme suyu hattı projelendirilirken, 
bölge içi dağıtımı sağlamak üzere 100 ile 
225 mm çapları arasında değişen yaklaşık 
11,5 kilometrelik şebeke hatları da hayata 
geçiriliyor.Projenin tamamlanmasıyla bir-
likte Manavgat Gündoğdu Mahallesi’nin 
içme suyu ihtiyacının daha sağlıklı, kesin-
tisiz ve sürdürülebilir bir şekilde karşılan-
ması sağlanacak. n BÜLTEN/ABB

Gündoğdu’ya 
altyapı 
yatırımı

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi Yol 
Yapım, Bakım ve Onarım Daire Başkan-
lığı ekipleri yayla yollarında çalışmala-
rını yoğunlaştırdı. Büyükşehir ekipleri 
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamın-
da, Kemer’in yayla yollarında bulunan 
trafiklevhaları yenilenerek eksiklikler 
giderildi. Vatandaşların daha güvenlive 
konforlu ulaşım sağlaması amacıyla ger-
çekleştirilen bu çalışmalar kapsamında kış 
aylarında yıpranan uyarıcı trafik levhaları 
yenilendi. Sürücülerin görüşünü kısıtla-
yan, kör nokta olarak tabir edilen alanlara 
ayna yerleştirildi.  n İHA

LEVHALAR 
YENİLENİYOR 
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Son günlerde 
siyasetin en çok 
konuşulan ve 

gündemini işgal eden 
kavramlarından biri 
olan “mutlak butlan” 
terimi hukuk dilinde bir 
işlemin baştan itibaren 
yok hükmünde sayılması 
anlamına gelir. Hukuk 

terminolojisinde 
sıkça kullanılan 
bu kavram bugün 
sadece mahkeme 
salonlarında değil, 
siyasi tartışmaların 
da merkezinde yer 
alıyor. Ancak asıl 
sorulması gereken 
soru şu: Bugün 
tartıştığımız konu 
mutlak butlan mı, 
yoksa siyasi iklimin 

içine sürüklendiği mutlak 
çıkmaz mı?

Demokrasinin doğası 
gereği kitleler arasında 
münferiden fikir ayrılıkları 
olur. Parti içi yarışlar 
ise de siyasi hayatta 
demokrasiyi besleyen 

önemli bir parçadır. 
Fakat mesele kişilerin, 
makamların ve hesapların 
ötesine geçtiğinde geriye 
dönüp bakarak insan, 
bu tartışmalar sonunda 
millet ne kazanacak diye 
sormadan edemiyor. 
Bugün ülkemizde 
derinden hissettiğimiz 
ekonomik buhranla 
insanlarımız mücadele 
ederken, gençlerimiz 
gelecek kaygısı yaşarken, 
emekliler geçim derdiyle 
uğraşırken, üretici 
girdi maliyetini hesap 
ederken, siyasetin 
gündemini parti içi 
hesaplaşmalar ve koltuk 
mücadeleleri olması 
toplumun beklentileriyle 

örtüşmüyor.

Bugün geldiğimiz noktada 
vatandaşlarımız beklentisi 
daha fazla kavga değil, 
toplumun beklentilerine, 
yaşanan muhtelif 
sorunlarına ilişkin vizyon 
ve hamle odaklı çözüm 
üretilmesidir. 

Daha fazla kutuplaşma 
değil, daha fazla 
ortak akıldır. Çünkü 
siyasi aktörler kendi 
iç meselelerine 
odaklandığında kaybeden 
yalnızca taraflar değil 
millet olur memleket olur. 
Türkiye’nin ihtiyacı olan 
şeyde yeni tartışmalar 
değil yeni umutlardır. 

Yeni ayrışmalar değil, 
ortak ufuk, ortak hedeftir. 
Siyasi kurumların 
görevi kriz değil çözüm 
üretmektir. 

Belki de asıl konuşmamız 
gereken mesele toplumun 
siyasi kurumlara, 
kurallara, aktörlere 
olan güvenin aşınması, 
umutların yıpranması 
ve samimiyetlerine olan 
inancın kaybolmasıdır. 
Unutulmamalıdır ki 
Hukuk zeminin de yok 
hükmünde sayılan 
işlemler yeniden tesis 
edilebilir ama toplumda 
kaybedilen güven, inanç 
ve umudu inşa etmek en 
zor olanıdır.

HAKAN HALİM OKUDAN

MUTLAK 
BUTLAN MI 

MUTLAK 
ÇIKMAZ MI?

Ziraat Mühendisi
Antalya Beşkonaklılar Derneği Başkanı

Olay, saat 13.30 sıralarında Murat-
paşa ilçesi Cumhuriyet Mahalle-
si 638 Sokak’ta meydana geldi. 
Psikolojik sorunları olduğu iddia 

edilen motosiklet tamir dükkanı sahibi 
İnanç A., elinde bıçak, kendisini iş yerine 
kilitleyerek üzerine benzin döktü. Bağrış-
ma sesini duyan arkadaşları ve çevrede-
kiler, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirdi. 

POLİS İKNA ETTİ 
İhbarla adrese ekipler sevk edildi. Arka-
daşlarının ikna etmeye çalıştığı İnanç A., 
eliyle iş yerinin camını kırdı. Polis ekibinin 
yaklaşık 30 dakikalık çalışmasıyla ikna 
edilerek iş yerinden çıkartılan İnanç A., 
ambulansa alınmak istendi. Ambulansa 
binmek istemeyen İnanç A.’ya, sokakta 
müdahale edildi. İnanç A., ifadesi alınmak 
üzere polis merkezine götürüldü.  Polis eki-
bi, bıçak ve çakmağa ise el koydu. n DHA

SANAYİ SİTESİNDE 
TAMİRCİ DEHŞETİ

Psikolojik sorun-
ları olduğu be-
lirtilen İnanç A., 
elinde bıçak, üze-
rine benzin döküp 
kendisini, sahibi 
olduğu motosiklet 
tamir dükkanına 
kilitledi. Yaklaşık 
yarım saatte ikna 
edilen İnanç A., 
polis merkezine 
götürüldü.

OLAY, Cihadiye Mahallesi’nde saat 
09.30 sıralarında meydana geldi. Ot-
ladığı sırada yaklaşık 3 metre derinli-
ğindeki kanalizasyon çukuruna düşen 
oğlağın sesi, bölgedeki bir vatandaşın 
dikkati sayesinde fark edildi. Kas-
tamonu’dan oğlunu ziyarete geldiği 
öğrenilen Arslan Ay, oğlağın sesini 
duyması üzerine kanalizasyon çukuru-
na yöneldi. Hayvanın mahsur kaldığını 
gören Ay, durumu 112 Acil Çağrı Mer-

kezi’ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye 
sevk edilen itfaiye ekipleri, oğlağı 
boynuna geçirdiği halat yardımıyla 
çukurdan çıkardı. Oğlak, sahibine 
ulaşılmak üzere itfaiye aracıyla istas-
yona götürüldü.   Arslan Ay, “Kasta-
monu’dan oğlumu ziyarete gelmiştim. 
Çalıştığı iş yerine yakın dolaşırken 
oğlağın sesini duydum. Ekiplere haber 
verdim. Sanırım otlarken düşmüş” 
dedi. n İHA 

OTLARKEN DÜŞEN 
OĞLAK KURTARILDI 

Aksu ilçesinde 
otladığı sırada 

kanalizasyon çu-
kuruna düşen oğ-
lak, itfaiye ekiple-
rinin çalışmasıyla 

kurtarıldı. 

MANAVGAT ilçesinde hafif ticari 
araçların çarpıştığı kaza anı bir iş 
yerinin güvenlik kamerasına yansıdı. 
Kaza, İbrahim Sözen Caddesinde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
Sarı Köprü yönünde seyreden hafif 
ticari araç, kırmızı ışıkta duran hafif 
ticari araca arkadan çarptı. Güven-
lik kamerasına saniye saniyesine 
yansıyan kazada şans eseri yaralanan 
olmadı. n İHA 

KAMERALAR 
GÖRÜNTÜLEDI

MUĞLA’nın Bodrum ilçesinde, evinin balko-
nundan düşen 10 yaşındaki Çınar K. kaldırıldığı 
hastanede yaşamını yitirdi.Olay, saat 16.00 
sıralarında Mumcular Mahallesi’ndeki 3 katlı 
bir apartmanın 3’üncü katında meydana geldi. 
Çınar K. henüz bilinmeyen nedenle yaşadığı 
evin balkonundan zemine düştü. İhbar üzerine 
bölgeye sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
İlk müdahalesi olay yerinde yapılan Çınar K., 
daha sonra özel bir hastaneye kaldırıldı. Çınar 
K, burada yapılan tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. n DHA 

Balkondan düşen
Çınar kurtarılamadı

Alanya’nın Konaklı Mahallesi D-400 karayolu 
üzerinde; A.E.T (19) idaresindeki 01 BCP 504 
plakalı motosiklet seyir halindeyken, şerit ihlali 
yaptığı öne sürülen B.K’nin (28) kullandığı 07 

BPE 906 plakalı 
minibüsle çarpış-
tı. Çarpışmanın 
etkisiyle moto-
siklet sürücüsü 
A.E.T. ile mo-
tosiklette yolcu 
olarak bulunan 
Y.A.A. (21) 
yola savrularak 
yaralandı. İhbar 
üzerine olay 
yerine sağlık 
ve jandarma 
ekipleri sevk 
edildi. Sağlık 
ekiplerinin olay 
yerindeki ilk 
müdahalesinin 
ardından yara-
lılar ambulans-

la hastaneye götürüldü. Motosiklet sürücüsü 
A.E.T.’nin hayati tehlikesinin bulunmadığı 
öğrenilirken, yolcu olarak bulunan Y.A.A.’nın 
durumunun ağır olduğu ve hayati tehlikesinin 
devam ettiği belirtildi. n İHA 
 

Yola savruldular 
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Dünya kozmetik sektörünün 
en önemli ham madde 
merkezlerinden olan Göl-
ler Yöresi’nde, yılın en 
hummalı ve görsel şölen 

sunan dönemi başladı. Sabahın ilk ışık-
larıyla birlikte bahçelere giren işçiler, 
eşsiz kokular eşliğinde pembe gülleri 
toplamaya koyuldu. Haziran ayı sonuna 
kadar sürmesi beklenen hasat döne-
mi, sadece ekonomiyi canlandırmakla 
kalmıyor; yerli ve yabancı binlerce 
turisti de bölgeye çekerek “gül turizmi” 
dopingi yaratıyor.

YÜKSEK VERİM BEKLİYORUZ
Sezonun açılışıyla ilgili önemli açık-
lamalarda bulunan Gülbirlik Genel 
Müdürü İbrahim Işıdan, bu yıl doğa 
şartlarının üreticiden yana olduğunu 

belirtti. Işıdan, “Mevsim şartlarının 
iyi gitmesi ve yağışların bol olması 
sayesinde geçen yıla oranla çok daha 
iyi bir verim bekliyoruz. Hava sıcak-
lıkları aşırı yükselmezse bu verim daha 
da katlanacaktır. Özel sektör haricinde, 
tahminen 12-13 bin ton arasında bir gül 
çiçeği alımı gerçekleştirmeyi hedefliyo-
ruz” dedi.

ÜRETİM ÜSLERİ TAM KAPASİTE DEVREDE
Toplanan güllerin ziyan edilmeden 
hızla işlenmesi için lojistik ağın hazır 
olduğunu kaydeden Işıdan, şu detay-
ları paylaştı: “Gül çiçeklerini 40 ayrı 
noktada kurduğumuz alım merkezle-
rinde topluyoruz. Ardından Güneykent, 
Kılıç ve İslamköy’deki fabrikalarımızda 
işleme sürecine alıyoruz. Bu sezon 
sonunda 1.500 kilogram konkret, 300-
350 kilogram dolayında gül yağı ve bol 
miktarda gül suyu üretmeyi hedefli-
yoruz.” Genel Müdür Işıdan ayrıca, 
üretilen bu değerli ham maddeleri kendi 
bünyelerindeki ‘Rosense’ markasıy-
la kozmetik ürünlerine dönüştürerek 
katma değer sağladıklarını da sözlerine 
ekledi.

ÜRETİCİYE ÇİFTE MÜJDE
Kozmetik devlerinin gözdesi olan gül 
yağının bu yılki pazar değerine de de-
ğinen Işıdan, kilogram fiyatının geçen 
yıl olduğu gibi bu yıl da 12 bin avro se-
viyesinde istikrarlı bir seyir izlemesini 
beklediklerini ifade etti. Yerli üreticiyi 
korumak adına sezon başında gül taban 
fiyatını kilogram başına 80 lira olarak 

açıkladıklarını hatırlatan Işıdan, ödeme-
lerin önümüzdeki haftalarda üreticilerin 
hesaplarına yatırılmaya başlanacağını 
müjdeledi.

PROTOKOL BAHÇEYE İNDİ
Gül coşkusu sadece Isparta ile sınırlı 
kalmadı. Burdur’un merkeze bağlı 
Karakent köyünde, Burdur Gölü’nün 
hemen kıyısında yer alan Lisinia 
Doğa Merkezi’nin gül bahçe-
lerinde de görkemli bir hasat 
etkinliği düzenlendi. Burdur 
Valisi Tülay Baydar Bilgi-
han, İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Kurt, Jandarma 
Komutanı Albay Mehmet 
Balcı, kamu kurumu mü-
dürleri ve öğrencilerin ka-
tıldığı etkinlikte protokol 
üyeleri bizzat bahçeye 
girerek gül topladı.

BU TOPRAKLARIN 
BÜYÜK BİR 
NİMETİ
Hasat son-
rası Doğa 
Okulu ile 
Gül ve 
Lavanta 
Merke-
zi’n-
deki 

programlara katılan Burdur Valisi Tü-
lay Baydar Bilgihan, bölgenin kültürel 
ve ekonomik zenginliğine vurgu yaptı. 
Vali Bilgihan, “Gül, yüzyıllardır gelen 
bir gelenekle bu yörede keyifle yaşanı-
yor. Türkiye’nin en önemli değerlerin-
den biri. Burdur ve Isparta bölgemiz bu 
anlamda çok zengin. 

Biz de bu değeri paylaşmak, bu 
nimetin çiftçimiz ve kültü-

rümüz için ne kadar bü-
yük bir kazanç olduğunu 
göstermek için burada-
yız. Herkesi bu eşsiz 
tecrübeyi yaşamaya, 
Burdur’un güllerini 
görmeye davet ediyo-
ruz” diyerek turizm 
çağrısında bulundu. 
n DHA 

GÜL HASADINDA
BEKLENTİ BÜYÜK
Türkiye’nin dünya çapındaki gül yağı üretim üssü Isparta ve komşusu Burdur’da hasat 
sezonu başladı. Bu yıl ideal mevsim şartları nedeniyle rekolte beklentisi de zirveye çık-
tı. Burdur Gölü kıyısında da protokolün katılımıyla renkli bir hasat etkinliği düzenlendi.

da katlanacaktır. Özel sektör haricinde, 
tahminen 12-13 bin ton arasında bir gül 
çiçeği alımı gerçekleştirmeyi hedefliyo-
ruz” dedi.

ÜRETİM ÜSLERİ TAM KAPASİTE DEVREDE
Toplanan güllerin ziyan edilmeden 
hızla işlenmesi için lojistik ağın hazır 
olduğunu kaydeden Işıdan, şu detay-
ları paylaştı: “Gül çiçeklerini 40 ayrı 
noktada kurduğumuz alım merkezle-
rinde topluyoruz. Ardından Güneykent, 
Kılıç ve İslamköy’deki fabrikalarımızda 
işleme sürecine alıyoruz. Bu sezon 
sonunda 1.500 kilogram konkret, 300-
350 kilogram dolayında gül yağı ve bol 
miktarda gül suyu üretmeyi hedefli-
yoruz.” Genel Müdür Işıdan ayrıca, 
üretilen bu değerli ham maddeleri kendi 
bünyelerindeki ‘Rosense’ markasıy-
la kozmetik ürünlerine dönüştürerek 
katma değer sağladıklarını da sözlerine 
ekledi.

ÜRETİCİYE ÇİFTE MÜJDE
Kozmetik devlerinin gözdesi olan gül 
yağının bu yılki pazar değerine de de-
ğinen Işıdan, kilogram fiyatının geçen 
yıl olduğu gibi bu yıl da 12 bin avro se-
viyesinde istikrarlı bir seyir izlemesini 
beklediklerini ifade etti. Yerli üreticiyi 
korumak adına sezon başında gül taban 
fiyatını kilogram başına 80 lira olarak 

PROTOKOL BAHÇEYE İNDİ
Gül coşkusu sadece Isparta ile sınırlı 
kalmadı. Burdur’un merkeze bağlı 
Karakent köyünde, Burdur Gölü’nün 
hemen kıyısında yer alan Lisinia 
Doğa Merkezi’nin gül bahçe-
lerinde de görkemli bir hasat 
etkinliği düzenlendi. Burdur 
Valisi Tülay Baydar Bilgi-
han, İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Kurt, Jandarma 
Komutanı Albay Mehmet 
Balcı, kamu kurumu mü-
dürleri ve öğrencilerin ka-
tıldığı etkinlikte protokol 
üyeleri bizzat bahçeye 
girerek gül topladı.

BU TOPRAKLARIN 
BÜYÜK BİR 
NİMETİ
Hasat son-
rası Doğa 
Okulu ile 
Gül ve 
Lavanta 
Merke-
zi’n-
deki 

yor. Türkiye’nin en önemli değerlerin-
den biri. Burdur ve Isparta bölgemiz bu 
anlamda çok zengin. 

Biz de bu değeri paylaşmak, bu 
nimetin çiftçimiz ve kültü-

rümüz için ne kadar bü-
yük bir kazanç olduğunu 
göstermek için burada-
yız. Herkesi bu eşsiz 
tecrübeyi yaşamaya, 
Burdur’un güllerini 
görmeye davet ediyo-
ruz” diyerek turizm 
çağrısında bulundu. 
n DHA 

Antalya, bu yıl 18 milyon 
turisti ağırlamayı hedefleye-
rek sezona başladı. Rama-
zan ve Kurban bayramların-
da, yerli turist hareketliliği, 
turizmcinin yüzünü güldür-
dü. Yaz döneminin başlama-
sıyla dış hatlar terminalinin 
gidiş ve geliş bölümlerinde 
dikkat çekici yoğunluk 
gözlendi. Ocak ayından bu 
yana başlayan kente girişler 
hızlanırken, en fazla yolcu-
nun geldiği ay mayıs oldu. 
Kente hava yoluyla mayıs 
ayında farklı ülkelerden 1 
milyon 689 bin 587 yolcu 
geldi. Antalya Havalima-
nı Mülki İdare Amirliği 
verilerine göre; gelen dış hat 
yolcu sayısı ocakta 228 bin 
700, şubatta 222 bin 518, 
martta 402 bin 665, nisanda 
969 bin 171 olarak kayıtlara 
geçti. Havalimanı dış hat 
gelen yolcuların milliyet-
lerine göre dağılımında ilk 
sırada Almanya yer aldı. 
Ocak- mayıs döneminde 
Almanya’dan 863 bin 748 
turist Antalya’ya geldi. 
Almanya’nın ardından sıra-
sıyla 710 bin 726 yolcu ile 
Rusya, 422 bin 295 turist ile 
İngiltere, 229 bin 765 yolcu 

ile Polonya yer aldı.

MİLLETLERE 
GÖRE DAĞILIM
Dış hat gelen yolcuların 
milliyetlerine göre dağılı-
mında diğer ülkeler şöyle: 
“Hollanda’dan 151 bin 946, 
Ukrayna 78 bin 574, Litvan-
ya 63 bin 831, Kazakistan 
59 bin 436, Belçika 46 bin 
691, Romanya 35 bin 878, 
Danimarka 34 bin 551, 
Fransa 34 bin 39, İsviçre 
33 bin 58, Belarus 27 bin 
617, Avusturya 26 bin 909, 
İsveç 26 bin 380, Çekya 24 
bin 482, Norveç 17 bin 395, 
Moldova 15 bin 488, Maca-
ristan 14 bin 236, Finlandi-
ya 11 bin 253, Slovakya 10 
bin 275, Özbekistan 10 bin 
246, İtalya 7 bin 405, Ürdün 
4 bin 909, Irak 4 bin 8, İran 
3 bin 987, Slovenya 2 bin 
972, Hırvatistan 2 bin 616, 
İsrail 1586.” Dış hat gelen 
yolcu sayısı geçen yılın 
ocak-mayıs döneminde 3 
milyon 832 bin 462 olarak 
kayıtlara geçti. 
Geçen yılın aynı dönemine 
göre dış hat gelen yolcu 
sayısı, bu yıl yüzde 8 azaldı. 
n DHA

3,5 MILYON TURIST GELDI
BU yıl 18 milyon turist hedeflenen Antalya’ya, 5 ayda yurt 

dışından hava yoluyla gelen yolcu sayısı 3 milyon 512 
bin 636 oldu. Havalimanı dış hat gelen yolcu sayısında ilk 

sırada Almanya, ardından Rusya ve İngiltere yer aldı.

TBMM Genel Kurulu’nda söz alan 
Antalya Milletvekili Şerafettin Kılıç, 
açıklanan yeni hububat alım fiyatları-
na ve 45 günlük ödeme vadesine sert 
tepki gösterdi. Girdi maliyetleri ile ürün 
fiyatları arasındaki uçuruma dikkat çeken 
Kılıç, mevcut politikaların Türk tarımını 
bitirme noktasına getirdiğini vurguladı.

MALİYETLER UÇTU, BUĞDAY 
GERİDE KALDI 
Hükümet tarafından buğday fiyatının 
%22,2 artışla 16.500 TL olarak belirlen-
diğini hatırlatan Kılıç, “Buna karşılık 
buğday fiyat artışı %22,2, mazot fiyat 
artışı %36,7,gübre fiyat artışı isve %47,5 
oldu. Bu tablo ile çiftçiye; ‘ne kadar çok 
üretirsen zararın o kadar büyür’ deniliyor. 
Yani açıkça ‘üretme’ deniliyor” ifadeleri-
ni kullandı.

45 GÜN VADA ÇOK UZUN
Ürün bedellerinin çiftçiye 45 gün sonra 
ödenecek olmasına da tepki gösterenK 
ılıç, “Tarlada bir günde bile çok şey deği-
şiyor. Fakat çiftçiye hem zararına sat hem 
de 45 gün bekle diyorsunuz. Çiftçinin 
borçları katlanıyor, köyler boşalıyor ve 
bağımlılık artıyor. Türkiye’nin tarımda 
kendi kendine yetebilen bir ülkeden, 
dışarıya bağımlı bir ülke haline getirildi. 
Tarımda acil revizyon  yapılmalıdır. 45 
günlük vade kararı da derhal üretici lehi-
ne yeniden düzenlenmelidir” dedi.
n ECE GÜNEŞ

Üretime açıkça
darbe vuruluyor

ANTALYA’da Sadık 
Parlak (57), ifade vermek 
için geldiği adliyeden 
çıktıktan sonra otobüs 
durağındaki bankta ölü 
bulundu.  Olay, saat 13.00 
sıralarında Muratpaşa 
ilçesi Dumlupınar Bul-
varı üzerindeki Antalya 
Adliyesi önünde meydana geldi. Bulvar 
üzerindeki otobüs durağının arkasında 
yer alan bank üzerinde bir kişinin hare-
ketsiz yattığını görenler durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine 
olay yerine yakın noktada bulunan polis 
merkezindeki ekip ile sağlık ekibi sevk 
edildi. Bankın olduğu yere gelen sağlık 
ekibi, hareketsiz yatan Sadık Parlak’ın 
hayatını kaybettiğini belirledi. Savcı ve 
olay yeri inceleme ekibinin çalışmasının 
ardından Parlak’ın cansız bedeni Antalya 
Adli Tıp Kurumu morguna götürüldü. 
Parlak’ın ifade vermek için Antalya Adli-
yesi’ne geldiği, işlemlerin ardından evine 
dönmek için gittiği otobüs durağında 
yaşamını yitirdiği öğrenildi. n DHA 

Adliyenin önündeki 
bankta ölü bulundu

Antalya Büyükşehir Belediyesi Atatürk 
Kültür ve Bilgi Eğitim Merkezi (ATA-
BEM) yaz dönemi kayıtları 8 Haziran’da 
başlıyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 
Yaygın Eğitim Şube Müdürlüğü’ne bağlı 
ATABEM’de öğrencilere yönelik ücretsiz 
yaz etkinlikleri düzenleniyor. 

Öğrenciler, kurslar için 8-14 Haziran 
tarihleri arasında ‘atabem.antalya.bel.
tr’ adresinden online işlemler üzerinden 
kayıtlarını yaptırabilecek. 3-4-5-6-7 ve 8. 
sınıf öğrencileri, yoğun ve yorucu geçen 
okul döneminden sonra yaz kursları ile 
ATABEM’de hem eğlenmenin hem de 
öğrenmenin keyfini çıkaracak. 

Kültürel ve sanatsal alanlardan oluşan 
ücretsiz yaz kursları 14 kurs merkezinde,1 
Temmuz günü başlayacak. Bilgisayar 
kullanımı, İngilizce, gitar, robotik kodla-
ma, satranç, yaratıcı drama, resim ve hızlı 
okuma gibi branşlarda öğrenciler ATA-
BEM kurs merkezlerinde eğitim alacak. 
n BÜLTEN/ABB

Kayıtlar başlıyor 
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Dünya kozmetik sektörünün 
en önemli ham madde 
merkezlerinden olan Göl-
ler Yöresi’nde, yılın en 
hummalı ve görsel şölen 

sunan dönemi başladı. Sabahın ilk ışık-
larıyla birlikte bahçelere giren işçiler, 
eşsiz kokular eşliğinde pembe gülleri 
toplamaya koyuldu. Haziran ayı sonuna 
kadar sürmesi beklenen hasat döne-
mi, sadece ekonomiyi canlandırmakla 
kalmıyor; yerli ve yabancı binlerce 
turisti de bölgeye çekerek “gül turizmi” 
dopingi yaratıyor.

YÜKSEK VERİM BEKLİYORUZ
Sezonun açılışıyla ilgili önemli açık-
lamalarda bulunan Gülbirlik Genel 
Müdürü İbrahim Işıdan, bu yıl doğa 
şartlarının üreticiden yana olduğunu 

belirtti. Işıdan, “Mevsim şartlarının 
iyi gitmesi ve yağışların bol olması 
sayesinde geçen yıla oranla çok daha 
iyi bir verim bekliyoruz. Hava sıcak-
lıkları aşırı yükselmezse bu verim daha 
da katlanacaktır. Özel sektör haricinde, 
tahminen 12-13 bin ton arasında bir gül 
çiçeği alımı gerçekleştirmeyi hedefliyo-
ruz” dedi.

ÜRETİM ÜSLERİ TAM KAPASİTE DEVREDE
Toplanan güllerin ziyan edilmeden 
hızla işlenmesi için lojistik ağın hazır 
olduğunu kaydeden Işıdan, şu detay-
ları paylaştı: “Gül çiçeklerini 40 ayrı 
noktada kurduğumuz alım merkezle-
rinde topluyoruz. Ardından Güneykent, 
Kılıç ve İslamköy’deki fabrikalarımızda 
işleme sürecine alıyoruz. Bu sezon 
sonunda 1.500 kilogram konkret, 300-
350 kilogram dolayında gül yağı ve bol 
miktarda gül suyu üretmeyi hedefli-
yoruz.” Genel Müdür Işıdan ayrıca, 
üretilen bu değerli ham maddeleri kendi 
bünyelerindeki ‘Rosense’ markasıy-
la kozmetik ürünlerine dönüştürerek 
katma değer sağladıklarını da sözlerine 
ekledi.

ÜRETİCİYE ÇİFTE MÜJDE
Kozmetik devlerinin gözdesi olan gül 
yağının bu yılki pazar değerine de de-
ğinen Işıdan, kilogram fiyatının geçen 
yıl olduğu gibi bu yıl da 12 bin avro se-
viyesinde istikrarlı bir seyir izlemesini 
beklediklerini ifade etti. Yerli üreticiyi 
korumak adına sezon başında gül taban 
fiyatını kilogram başına 80 lira olarak 

açıkladıklarını hatırlatan Işıdan, ödeme-
lerin önümüzdeki haftalarda üreticilerin 
hesaplarına yatırılmaya başlanacağını 
müjdeledi.

PROTOKOL BAHÇEYE İNDİ
Gül coşkusu sadece Isparta ile sınırlı 
kalmadı. Burdur’un merkeze bağlı 
Karakent köyünde, Burdur Gölü’nün 
hemen kıyısında yer alan Lisinia 
Doğa Merkezi’nin gül bahçe-
lerinde de görkemli bir hasat 
etkinliği düzenlendi. Burdur 
Valisi Tülay Baydar Bilgi-
han, İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Kurt, Jandarma 
Komutanı Albay Mehmet 
Balcı, kamu kurumu mü-
dürleri ve öğrencilerin ka-
tıldığı etkinlikte protokol 
üyeleri bizzat bahçeye 
girerek gül topladı.

BU TOPRAKLARIN 
BÜYÜK BİR 
NİMETİ
Hasat son-
rası Doğa 
Okulu ile 
Gül ve 
Lavanta 
Merke-
zi’n-
deki 

programlara katılan Burdur Valisi Tü-
lay Baydar Bilgihan, bölgenin kültürel 
ve ekonomik zenginliğine vurgu yaptı. 
Vali Bilgihan, “Gül, yüzyıllardır gelen 
bir gelenekle bu yörede keyifle yaşanı-
yor. Türkiye’nin en önemli değerlerin-
den biri. Burdur ve Isparta bölgemiz bu 
anlamda çok zengin. 

Biz de bu değeri paylaşmak, bu 
nimetin çiftçimiz ve kültü-

rümüz için ne kadar bü-
yük bir kazanç olduğunu 
göstermek için burada-
yız. Herkesi bu eşsiz 
tecrübeyi yaşamaya, 
Burdur’un güllerini 
görmeye davet ediyo-
ruz” diyerek turizm 
çağrısında bulundu. 
n DHA 

GÜL HASADINDA
BEKLENTİ BÜYÜK
Türkiye’nin dünya çapındaki gül yağı üretim üssü Isparta ve komşusu Burdur’da hasat 
sezonu başladı. Bu yıl ideal mevsim şartları nedeniyle rekolte beklentisi de zirveye çık-
tı. Burdur Gölü kıyısında da protokolün katılımıyla renkli bir hasat etkinliği düzenlendi.

Antalya, bu yıl 18 milyon 
turisti ağırlamayı hedefleye-
rek sezona başladı. Rama-
zan ve Kurban bayramların-
da, yerli turist hareketliliği, 
turizmcinin yüzünü güldür-
dü. Yaz döneminin başlama-
sıyla dış hatlar terminalinin 
gidiş ve geliş bölümlerinde 
dikkat çekici yoğunluk 
gözlendi. Ocak ayından bu 
yana başlayan kente girişler 
hızlanırken, en fazla yolcu-
nun geldiği ay mayıs oldu. 
Kente hava yoluyla mayıs 
ayında farklı ülkelerden 1 
milyon 689 bin 587 yolcu 
geldi. Antalya Havalima-
nı Mülki İdare Amirliği 
verilerine göre; gelen dış hat 
yolcu sayısı ocakta 228 bin 
700, şubatta 222 bin 518, 
martta 402 bin 665, nisanda 
969 bin 171 olarak kayıtlara 
geçti. Havalimanı dış hat 
gelen yolcuların milliyet-
lerine göre dağılımında ilk 
sırada Almanya yer aldı. 
Ocak- mayıs döneminde 
Almanya’dan 863 bin 748 
turist Antalya’ya geldi. 
Almanya’nın ardından sıra-
sıyla 710 bin 726 yolcu ile 
Rusya, 422 bin 295 turist ile 
İngiltere, 229 bin 765 yolcu 

ile Polonya yer aldı.

MİLLETLERE 
GÖRE DAĞILIM
Dış hat gelen yolcuların 
milliyetlerine göre dağılı-
mında diğer ülkeler şöyle: 
“Hollanda’dan 151 bin 946, 
Ukrayna 78 bin 574, Litvan-
ya 63 bin 831, Kazakistan 
59 bin 436, Belçika 46 bin 
691, Romanya 35 bin 878, 
Danimarka 34 bin 551, 
Fransa 34 bin 39, İsviçre 
33 bin 58, Belarus 27 bin 
617, Avusturya 26 bin 909, 
İsveç 26 bin 380, Çekya 24 
bin 482, Norveç 17 bin 395, 
Moldova 15 bin 488, Maca-
ristan 14 bin 236, Finlandi-
ya 11 bin 253, Slovakya 10 
bin 275, Özbekistan 10 bin 
246, İtalya 7 bin 405, Ürdün 
4 bin 909, Irak 4 bin 8, İran 
3 bin 987, Slovenya 2 bin 
972, Hırvatistan 2 bin 616, 
İsrail 1586.” Dış hat gelen 
yolcu sayısı geçen yılın 
ocak-mayıs döneminde 3 
milyon 832 bin 462 olarak 
kayıtlara geçti. 
Geçen yılın aynı dönemine 
göre dış hat gelen yolcu 
sayısı, bu yıl yüzde 8 azaldı. 
n DHA

3,5 MILYON TURIST GELDI
BU yıl 18 milyon turist hedeflenen Antalya’ya, 5 ayda yurt 

dışından hava yoluyla gelen yolcu sayısı 3 milyon 512 
bin 636 oldu. Havalimanı dış hat gelen yolcu sayısında ilk 

sırada Almanya, ardından Rusya ve İngiltere yer aldı.

TBMM Genel Kurulu’nda söz alan 
Antalya Milletvekili Şerafettin Kılıç, 
açıklanan yeni hububat alım fiyatları-
na ve 45 günlük ödeme vadesine sert 
tepki gösterdi. Girdi maliyetleri ile ürün 
fiyatları arasındaki uçuruma dikkat çeken 
Kılıç, mevcut politikaların Türk tarımını 
bitirme noktasına getirdiğini vurguladı.

MALİYETLER UÇTU, BUĞDAY 
GERİDE KALDI 
Hükümet tarafından buğday fiyatının 
%22,2 artışla 16.500 TL olarak belirlen-
diğini hatırlatan Kılıç, “Buna karşılık 
buğday fiyat artışı %22,2, mazot fiyat 
artışı %36,7,gübre fiyat artışı isve %47,5 
oldu. Bu tablo ile çiftçiye; ‘ne kadar çok 
üretirsen zararın o kadar büyür’ deniliyor. 
Yani açıkça ‘üretme’ deniliyor” ifadeleri-
ni kullandı.

45 GÜN VADA ÇOK UZUN
Ürün bedellerinin çiftçiye 45 gün sonra 
ödenecek olmasına da tepki gösterenK 
ılıç, “Tarlada bir günde bile çok şey deği-
şiyor. Fakat çiftçiye hem zararına sat hem 
de 45 gün bekle diyorsunuz. Çiftçinin 
borçları katlanıyor, köyler boşalıyor ve 
bağımlılık artıyor. Türkiye’nin tarımda 
kendi kendine yetebilen bir ülkeden, 
dışarıya bağımlı bir ülke haline getirildi. 
Tarımda acil revizyon  yapılmalıdır. 45 
günlük vade kararı da derhal üretici lehi-
ne yeniden düzenlenmelidir” dedi.
n ECE GÜNEŞ

Üretime açıkça
darbe vuruluyor

ANTALYA’da Sadık 
Parlak (57), ifade vermek 
için geldiği adliyeden 
çıktıktan sonra otobüs 
durağındaki bankta ölü 
bulundu.  Olay, saat 13.00 
sıralarında Muratpaşa 
ilçesi Dumlupınar Bul-
varı üzerindeki Antalya 
Adliyesi önünde meydana geldi. Bulvar 
üzerindeki otobüs durağının arkasında 
yer alan bank üzerinde bir kişinin hare-
ketsiz yattığını görenler durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine 
olay yerine yakın noktada bulunan polis 
merkezindeki ekip ile sağlık ekibi sevk 
edildi. Bankın olduğu yere gelen sağlık 
ekibi, hareketsiz yatan Sadık Parlak’ın 
hayatını kaybettiğini belirledi. Savcı ve 
olay yeri inceleme ekibinin çalışmasının 
ardından Parlak’ın cansız bedeni Antalya 
Adli Tıp Kurumu morguna götürüldü. 
Parlak’ın ifade vermek için Antalya Adli-
yesi’ne geldiği, işlemlerin ardından evine 
dönmek için gittiği otobüs durağında 
yaşamını yitirdiği öğrenildi. n DHA 

Adliyenin önündeki 
bankta ölü bulundu

Antalya Büyükşehir Belediyesi Atatürk 
Kültür ve Bilgi Eğitim Merkezi (ATA-
BEM) yaz dönemi kayıtları 8 Haziran’da 
başlıyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı 
Yaygın Eğitim Şube Müdürlüğü’ne bağlı 
ATABEM’de öğrencilere yönelik ücretsiz 
yaz etkinlikleri düzenleniyor. 

Öğrenciler, kurslar için 8-14 Haziran 
tarihleri arasında ‘atabem.antalya.bel.
tr’ adresinden online işlemler üzerinden 
kayıtlarını yaptırabilecek. 3-4-5-6-7 ve 8. 
sınıf öğrencileri, yoğun ve yorucu geçen 
okul döneminden sonra yaz kursları ile 
ATABEM’de hem eğlenmenin hem de 
öğrenmenin keyfini çıkaracak. 

Kültürel ve sanatsal alanlardan oluşan 
ücretsiz yaz kursları 14 kurs merkezinde,1 
Temmuz günü başlayacak. Bilgisayar 
kullanımı, İngilizce, gitar, robotik kodla-
ma, satranç, yaratıcı drama, resim ve hızlı 
okuma gibi branşlarda öğrenciler ATA-
BEM kurs merkezlerinde eğitim alacak. 
n BÜLTEN/ABB

Kayıtlar başlıyor 
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Türkiye’de yaz mevsimiyle 
birlikte Akdeniz ve Ege 
sahilleri başta olmak üzere 
plajlarda yoğunluk artmaya 
başladı. Yerli ve yabancı 

turistlerin akın ettiği plajlarda içilen si-
garaların izmaritleri büyük kirliliğe yol 
açıyor. Bilinçsiz vatandaşlar içtikleri 
sigaraların ve diğer yiyecek- içeceklerin 
atıklarını sahile bırakıp gidiyor. Turizm-
de Türkiye’nin rakibi Akdeniz ülkele-
rinden İspanya ve Fransa’da ise birçok 

sahilde sigara içmek yasak. Cezası ise 
30 avrodan başlayıp 2 bin avroya kadar 
çıkıyor.

DENİZ VE ÇEVRE KORUMA DERSİ 
OLMALI
Antalya Denizcileşme Platformu Baş-
kanı İzzet Ünlü, denizi ve çevreyi kir-
letmemenin en güzel yolunun kirletme-
meyi öğretmek olduğunu söyledi. İzzet 
Ünlü, “Bu eğitimle başlıyor, ilkokuldan 
başlıyor. Milli Eğitim müfredatına, 

‘Deniz ve Çevre Koruma Dersi’ konul-
masını çok arzu ediyorum Antalya’da 
senelerdir temizlik yapıyoruz ve en 
çok sigara izmariti topluyoruz. Bili-
yorsunuz İspanya’da bu yasaklandı. 
Kanarya Adalarında, Güney Fransa’da, 
Sardunya’da plajlara sigara içme yasağı 
getirildi. 30 avrodan 2 bin avroya kadar 
yaptırım uygulanıyor” dedi.

KONYAALTI SAHİLİNDE İZMARİT 
KİRLİLİĞİ
İspanya ve Fransa sahillerindeki sigara 
içme yasağı uygulamasının Antalya ve 
Türkiye’deki sahiller ve plajlarda da 
uygulanmasını isteyen Ünlü, “Sahille-
rimizde sigara içmenin yasaklanması 
deniz ve çevre bakımından önemli bir 
konu. Örneğin Konyaaltı Sahili’nde 
baktık, dolaştık, her tarafta sigara izma-
riti dolu. 

Bunlar nehirlere, kanalizasyonlara 
ve oradan direkt denize gidiyor. İçme 
sularına karışıyor. Hem sağlığımız hem 
doğamız için çok zararlı. Kanserojen 
bir madde ve izmarit 10 ile 15 yıl ara-
sında doğada bertaraf olabiliyor” diye 
konuştu.

BELEDİYELERE ÖNEMLİ GÖREV DÜŞÜYOR
Bu konuda sivil toplum kuruluşlarının 
da desteğiyle bilhassa belediyelere 
önemli görev düştüğünü kaydeden İzzet 
Ünlü, “Belediyelerin sahillerde çöp 
kutuları ve yönlendirici tabelalarla bu 
işe destek olması gerekiyor. Vatandaş-
ların bilinçlendirilmesi gerekiyor. Bu 
konuda herkes üzerine düşen görevi 
yapar ise sahillerimiz tertemiz, An-
talya’mız hep temiz olur. Sahil boyu 

banklarda vatandaşlarımız denize karşı 
oturup keyif yapıyor ama o bankın ya-
nına sigara izmaritini koyacağı bir çöp 
kutusu veya bir tabla gibi materyallerle 
desteklenirse ve tabelalarla yönlen-
dirilirse sorumluluk sahibi insanın da 
oraya atmaması gerekiyor. Sahile çöp 
atmaması gerekiyor” dedi.

İZMARİT ATANLARA CEZA KESİLMELİ
Yere sigara izmariti atmanın cezası-
nın olduğuna da dikkati çeken İzzet 
Ünlü, bu konuda Eskişehir-Odunpazarı 
Belediyesi ve Bolu Belediyesi’nin uy-
gulamalarını örnek gösterdi. Ünlü, “Bu 
belediyeler zabıta birimlerine sigara 
izmariti atanlara ceza yazma yetkisi 
verdi. Antalya’da da bunun işlemesi 
gerekiyor. Ve trafik fahri müfettişleri 
var, aynı şekilde çevre, deniz, fahri 
müfettişlerinin olması da bir gerekli-
lik. Bunun da değerlendirilmesini arzu 
ederiz” diye konuştu.

TEMİZ ANTALYA VE TEMİZ DENİZ
İzzet Ünlü, Antalya’nın 640 kilo-
metrelik sahilinde bugünlerde hep 
çevre temizliği ve deniz dibi temizliği 
yapıldığını belirterek, “Daha temiz 
bir Antalya, daha temiz bir deniz için 
halkımızı bilinçli olmaya ve inisiyatif 
almaya davet ediyoruz. Denizi ve çev-
reyi kirletmemenin en güzel yolu eği-
tim. O eğitimi vermemiz lazım. Bilinçli 
toplum, bilinçli insanların yetişmesi 
gerekiyor. Termal kameralarımız var 
belediyenin sahilleri gözetlediği. Daha 
kontrollü, daha dikkatli ve caydırıcı et-
kenlerle bu önlem alınabilir. Plajlarımız 
temiz, denizimiz temiz kalmalı. Başka 
Antalya yok” dedi. n DHA

ÇEVRECİ ÖNERİ
ÜNLÜ’DEN, “SAHILLERDE SIGARA IÇMEK YASAKLANSIN” ÇAĞRISI

ANTALYA Denizcileşme Plat-
formu Başkanı Izzet Ünlü, 
büyük kirliliğe neden olan 
izmaritler nedeniyle, Ispan-
ya ve Fransa’da olduğu gibi 
Türkiye’de de sahillerde 
sigara içilmesinin yasaklan-
masını önerdi. Ünlü,  sokağa 
ve sahile izmarit atanlara 
yüksek para cezaları veril-
mesi gerektiğini belirtti. 

ALANYA Belediyesi Temizlik İşleri 
Müdürlüğü ekipleri, vatandaşların bayramı 
temiz ve sağlıklı bir ortamda geçirebilmesi 
için Kurban Bayramı tatili süresince yoğun 
bir çalışma gerçekleştirdi. 9 gün boyunca 
24 saat esasına göre görev yapan ekipler, 
kentin dört bir yanında temizlik faaliyet-
lerini aralıksız sürdürdü. Modern araç ve 
ekipmanlarla çalışan ekipler, kent merke-
zinin yanı sıra yayla ve kırsal mahallelerde 
de kapsamlı temizlik çalışmaları yürüttü. 
Bayram süresince gerçekleştirilen çalışma-
lar sonucunda toplam 10 bin 578 ton 469 
kilogram atık toplanarak bertaraf tesislerine 
sevk edildi. 

ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR 
  Alanya Belediyesi Temizlik İşleri Müdürü 
Adem Demir, bayram boyunca görev yapan 
personele teşekkür ederek, “Kurban Bayra-
mı’nda ekip arkadaşlarımızla birlikte büyük 
bir özveri ve sorumluluk anlayışıyla görev 
yaptık. Vatandaşlarımızın temiz ve sağlıklı 
bir çevrede bayramlarını geçirebilmeleri 
için çalışmalarımızı aralıksız sürdürdük. 
Alanya’nın her noktasında görev yapan tüm 
personelimize teşekkür ediyorum. Ayrıca 
çevre temizliğine katkı sağlayan ve atıkla-
rını düzenli şekilde konteynerlere bırakan 
vatandaşlarımıza da teşekkür ediyorum. 
Alanya için çalışmalarımızı aynı kararlılıkla 
sürdüreceğiz.” dedi. n İHA 
 

Bayram mesailerinde  
tonlarca atık toplandı
Alanya Belediyesi Temizlik Işleri Müdürlüğü, Kurban Bayramı süresince ilçe genelinde 
yürüttüğü çalışmalar kapsamında 10 bin 18 ton 549 kilogram evsel atık ve 559 ton 920 
kilogram ambalaj atığı olmak üzere toplam 10 bin 578 ton 469 kilogram atık topladı.  

Antalya Sanayici ve İş İnsanları 
Derneği (ANSİAD), iş dünyasının en 
dinamik ve kritik gündem maddesi olan 
yapay zekâyı dev bir zirveyle gündeme 
taşıyor. “YAPAY ZEKÂ: REKABET 
AVANTAJI MI? HAYATTA KALMA 
STRATEJİSİ Mİ?” başlıklı zirve, 9 
Haziran 2026 Salı günü Akra Hotel’de 
gerçekleştirilecek. Zirve; liderlik an-
layışından kurumsal yönetime, verim-
lilikten veri güvenliğine, eğitimden 
sektörel dönüşüme kadar iş dünyasını 
yakından ilgilendiren tüm dinamikleri 
masaya yatırmaya hazırlanıyor. Küresel 
ölçekte rekabet koşullarını kökten 
değiştiren yapay zekâ teknolojileri, 
Antalya’da geniş bir perspektifle ele 
alınacak

UZMAN İSİMLER DENEYİMLERİNİ 
PAYLAŞACAK
Bölgemizin önde gelen sanayici, iş 
insanı, üst düzey yönetici, girişimci ve 
kanaat önderlerini bir araya getirecek 
olan zirvede, alanında uzman isimler 
sahne alacak. Akademisyenler, teknolo-
ji liderleri, hukukçular, ekonomistler ve 
iş dünyasının öncü temsilcileri, yapay 
zekâ çağında stratejik adımları ve tec-
rübelerini katılımcılarla paylaşacak.

ŞİRKETLERİN YAPAY ZEKÂ YOL 
HARİTASI ÇİZİLECEK
Gün boyu sürecek oturumlarda, iş dün-
yasının yanıtını aradığı pek çok kritik 
soruya ışık tutulacak. Zirve kapsamında 
öne çıkan bazı başlıklar şunlar olacak:-
Yapay zekânın bugünü ve geleceği. 
Şirketlerin dönüşüme hazırlık düzeyi ve 
yönetim kurullarının yeni sorumlulukla-
rı.KOBİ’lerde yapay zekâ entegrasyonu 
ve verinin ekonomik değeri. Regülas-
yonlar ve KVKK çerçevesinde yapay 
zekâ uygulamaları. Verimlilik, rekabet, 
sürdürülebilir büyüme ve eğitim sistemi-
nin yeni çağa uyumu. n ECE GÜNEŞ

ANSİAD, YAPAY 
ZEKÂ ZİRVESİ 
DÜZENLİYOR

İçişleri Bakanlığı koordine-
sinde Antalya dahil 17 ilde 
nitelikli dolandırıcılık şebe-
kelerine yönelik geniş çaplı 
operasyon düzenlendi. Ken-
dilerini kamu görevlisi ve 
banka çalışanı olarak tanıtan, 
sahte internet siteleri üze-
rinden araç kiralama ilanları 
veren ve iş bulma vaadiyle 
vatandaşları dolandırdığı 
belirlenen 503 şüpheli yaka-
lanırken, milyonlarca liralık 
vurgun da gün yüzüne çıktı.
Emniyet Genel Müdürlüğü 
Asayiş Daire Başkanlığı ile 
Cumhuriyet Başsavcılıkları-
nın koordinasyonunda Antal-
ya, Ankara, Adana, İstanbul, 
Muğla, Konya, Samsun ve 
Diyarbakır’ın da aralarında 
bulunduğu 17 ilde operasyon 
gerçekleştirildi. Şüphelilerin 
farklı yöntemlerle vatandaş-
ları toplam 985 milyon 507 
bin TL dolandırdığı tespit 
edildi. Operasyonlarda gö-
zaltına alınan 503 şüpheliden 
261’i tutuklanırken, 242 kişi 
hakkında adli kontrol kararı 
verildi.

1 MİLYAR LİRALIK MAL 
VARLIĞINA EL KONULDU
MASAK raporlarına göre 
şüphelilerin banka hesapla-
rında toplam 1 milyar 135 
milyon 707 bin TL işlem hac-
mi bulunduğu belirlenirken, 
operasyon kapsamında 1 mil-
yar 50 milyon TL değerinde-
ki taşınmaz mal varlığına el 
konuldu. Çok sayıda ruhsat-
sız silah, fişek, cep telefonu, 
dijital materyal, çek, senet, 
Türk lirası, döviz ve ziynet 
eşyası da ele geçirildi.

FARKLI YÖNTEMLER 
KULLANDILAR
Şüphelilerin; kendilerini 
kamu görevlisi veya banka 
personeli olarak tanıttıkları, 
güzellik merkezlerinde yük-
sek bedelli sözleşmeler im-
zalattıkları, iş bulma vaadiyle 
para topladıkları ve sahte 
internet siteleri üzerinden 
araç kiralama ilanları vererek 
vatandaşları mağdur ettikleri 
belirlendi. n AYŞEM 
SİCİM/antalyakorfez.com

Büyük operasyon
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Antalya’da yaz mevsiminin yüzü-
nü göstermesiyle birlikte, kentin 
kronik sorunu olan sivrisinek isti-
lası bu yıl da erken başladı. Hava 

sıcaklıkları ve nem oranının hızla yükselmesi, 
haşerelerin üreme hızını artırırken; merkez 
ilçeler başta olmak üzere kentin dört bir ya-
nından şikayet sesleri yükseliyor.

EVLERDE DURULMUYOR
Sivrisinek yoğunluğu özellikle Kepez, Mu-
ratpaşa, Konyaaltı, Aksu ve Serik ilçelerinde 
hayatı durma noktasına getirdi. Akşam saatle-
rinde açık alanlarda, parklarda ve balkonlarda 
vakit geçirmek imkansız hale geldi. Pence-
reler kapalı olmasına rağmen evlerin içine 
sızan sinekler nedeniyle Antalyalılar geceleri 
uyuyamamaktan şikayetçi.

İLAÇLAMA LETERSİZ KALIYOR 
Antalya Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
sivrisinek ve haşerelere karşı kent genelinde 
ilaçlama mesaisini sıklaştırdı. Yetkililer; dere 
yatakları, su birikintileri ve kanalizasyon 
hatları gibi larva üreme alanlarında düzenli 
olarak biyosidal mücadele yürütüldüğünü 
açıkladı. Ancak sahada sürekli ilaçlama araç-
ları görülmesine rağmen, sivrisinek nüfusunda 
gözle görülür bir azalma yaşanmaması vatan-
daşların tepkisini çekiyor.

UZMANLARDAN “DURGUN SU” UYARISI
Konunun uzmanları, belediye çalışmaları-
nın yanı sıra bireysel mücadelenin de şart 
olduğunu vurguluyor. Yapılan uyarılarda, 
sivrisineklerin üremek için en küçük bir dur-
gun su birikintisini bile kullandığı belirtildi. 
Uzmanlar şu önlemlerin alınmasının faydalı 
olacağını bildirdi: “Balkon ve bahçelerdeki 
saksı altlarında,kovalarda su bırakılmamalı.
Kapı ve pencerelere mutlaka sineklik takılma-
lı.Açık alanlarda koruyucu sprey ve losyonlar 
kullanılmalı. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

 

Bu dünya ince ruhlu 
insanları daha çok 
yoruyor…

Çevremizde ince ruhlu ve 
hassas insanlar vardır. Onları 
bazen fark edemeyiz. Fark 
etsek bile bu hassasiyete 
anlam veremeyiz. Bu 
tutum, zaten yaşamdaki 
hoyratlıklardan yeterince 
yorulmuş olan hassas 
insanların daha çok içine 
dönmesine neden olur… 
Bazılarımızın içindeki 
zenginlik dışındakilerden 
daha fazla olabilir. Bunun 
nedeni, kendi içinde 
zenginlik yaratma çabasıdır. 
Birçok sanatçı, yaşamı 

böyle zenginleştirir. İncelik, 
o inceliği taşıyan insanın 
ruhunda süzüle süzüle 
damıtılır ve ortaya insanı 
etkileyen bir ürün çıkar. 
Tıpkı istiridyenin içine 
düşen kum tanesini inciye 
dönüştürmesi gibi bir süreçtir 
bu. 
Bazen bir resim, bazen 
yıllarca dilimize dolanan bir 
şarkı, bazen derinlikli bir 
şiir… 
Bugün, yaşamı güzelleştiren 
ince ruhlu insanlardan birini 
daha kaybettik. 
Ülkü Erdoğan, yaşamını 
Kaş’ta sürdüren bir 
sanatçıydı. Nisan 2019’da 
yaşama veda eden karikatür 
sanatçısı Sunder Erdoğan’ın 
eşi olan Ülkü Erdoğan, uzun 
yıllar İstanbul basınında 
farklı birimlerde görev 
yaptı. Matbuatın kalbinin 
Cağaloğlu’nda arttığı 
dönemlerde bazı yayın 
evlerinde çalıştı, Günaydın 
ve Milliyet gazetelerinde 
görevler aldı. Milliyet’ten 
emekli olduktan sonra, 
1998 yılında sakin bir hayat 
sürmek amacıyla İstanbul’u 
terk ederek Kaş’a yerleşen 
Erdoğan çifti ile benim de 
yolum o dönemde kesişti. 
“Ülkü abla” ve “Sunder 
ağabey” olarak seslendiğim 
bu iki güzel insan, benim için 
uzun yıllar boyunca değerli 
bir yol arkadaşı, sırdaş ve 
dost oldu. Sunder Erdoğan’ı 
yedi yıl önce kaybettik. 

Birçok badire atlatan Ülkü 
Erdoğan, eşini kaybetmesinin 
ardından biraz daha içine 
gömüldü. Zaman zaman 
telefonla konuştuk ama çok 
fazla görüşme olanağımız 
olmadı ne yazık ki… 
Bu süreçte, ortak 
dostlarımızdan aldığım 
haberlerde, insanlarla 
çok fazla iletişim kurmak 
istemediği izlenimi 
yaratıyordu. Kendisi için 
bir şeyler yapılmasından 
hoşlanmayan bir tarzı vardı. 
Bazı insanlar böyledir; aldığı 
nefesin bile dünyaya yük 
olduğunu düşünecek kadar 
derin bir hassasiyet taşırlar. 
Yaşam karşısındaki dirençleri 
de, kırılganlıkları da tam 
da buradan kaynaklanır. 
Her işlerini kendi başlarına 
yapma çabası içinde 
oldukları için kimseye yük 
olmak istemezler. Kendi 
yarasını kendi dağlayan 
bir hassaslık. Bu, biraz da 
“diğerkamlık” duygusunun 
gereğinden fazla ölçüde 
olmasından kaynaklanır. 
Ötekini  düşünmekten 
kendini unutmak gibi. 
İnsanın içinde bir yerlerde 
bulabildiği anlam ve hayata 
tutunma yolları, tam da 
böyle zamanlarda işe yarar. 
Bazen eline bir kalem alıp 
yazarsın; bazen bir fırça alıp 
çizersin, bazen de alır başını 
gidersin… 
Ülkü Erdoğan, yüreğinde 
taşıdığı incelik ve 

hassasiyetleri bir harmani 
gibi kuşanıp büyük bir 
sükûnet içinde sürdürdüğü 
yaşamına veda etti. 
Yaklaşık bir yıldır kanser 
tedavisi görüyordu. Kanser 
illeti nefesini İstanbul’da 
kesti. Onu çok sevdiği 
Kaş’a getirdiler. Annesi 
ve eşinin yattığı Gökseki 
Mahallesi’ndeki mezarlığa, 
sevdiği iki insanın yanına 
bugün defnedildi. Artık ebedi 
alemde sevdikleriyle yan 
yana olacak…
Bu dünyadan bir Ülkü 
Erdoğan geçti. İnce ruhlu 
bir İstanbul hanımefendisi, 
hassas yürekli ve kırılgan bir 
kadın, vefalı bir eş, sezgileri 
ve yaratıcılığı yüksek bir 
sanatçı… 
Sunder Erdoğan’ın usta işi 
çizgilerinin yanında, Ülkü 
Erdoğan’ın da fotoğrafa 
yakın gerçeklikte yaptığı 
resimler, ruhunda taşıdığı 
inceliğin dışa vurumu 
gibiydi. Tanınmaya, şöhrete 
ve şatafata karşı kendini 
saklamak gibi bir tavrı vardı. 
İnanılmaz bir yeteneği 
olmasına rağmen hep 
kendini unutturmak ister gibi 
davranıyordu. Sadece içinde 
biriken duyguları tuvalin ya 
da kağıdın üzerine boşaltmak 
gibi. Yeniden birikip yeniden 
boşaltmak. Yaşam ile kendisi 
arasında kurduğu bir köprü 
gibi… 
En çok kediler vardı 
çizgilerinde. Siyah, gri, alacalı 

bulacalı kediler. Likya’nın 
binlerce yıllık kültürel 
mirasının kıyısına iliştirdiği 
kediler onun geçmişler, 
şimdi ve gelecek arasında 
kurduğu iletişimin aracıları 
gibiydiler. Çocuklara tarihin 
böyle anlatılması gerektiğini 
düşünüyordu. Kediler 
onun için birer özgürlük 
sembolüydü ve istedikleri 
zaman istedikleri yerde 
serbestçe dolaşabilmeyi ifade 
ediyordu. 
Bu dünya ince ruhlu 
insanları daha çok yoruyor; 
bu doğru. Ancak bugün 
hepimizi etkileyen o 
büyüleyici sanatsal ürünlerin 
hemen hepsi bu sancıdan 
doğuyor. Yaşamın hay huyu 
arasında, tüm o gürültüden 
geriye kalanlar; yaşanmış 
güzel günler, dokunulmuş 

güzel yürekler ve üretilmiş 
güzellikler. 
Güle güle Ülkü abla…
Bu dünya biraz ağırdı ve bu 
konuda sen hep haklıydın. 
Yine de bu ağırlığın altında 
ezilmeden, onurlu ve insanca 
yaşamanın yollarını buldun. 
Bazen içten gelen o neşeli 
gülüşlerini de, sessizliğe 
gömüldüğün kırgınlıklarını da 
Akçagerme’ye inen yokuştan 
denize yuvarlayacağız. Neşeli 
gülüşlerin denizin dalgası, 
sessizliğin denizin sakinliği 
olsun. 
Ozan Hasan Hüseyin 
Korkmazgil’in dediği gibi; 
elbette Haziran’da ölmek zor. 
Ama hangi mevsimde kolay 
olurdu ki?
Güle güle Ülkü abla…
Yıldızlar yıldızlar olsun…

YUSUF YAVUZ

GÜLE GÜLE 
ÜLKÜ ABLA 

KABUS BAŞLADI 
HAVALAR ISINDI, SIVRISINEKLER EVLERE AKIN ETTI

Turizmin başkenti Antalya’da havaların ısınmasıyla birlikte sivrisinek ve haşere sorunu yeniden 
baş gösterdi. Büyükşehir Belediyesi’nin ilaçlama çalışmalarını artırmasına rağmen kent genelinde 
vatandaşlar uykusuz geceler geçiriyor. Uzmanlar uyarırken, halk daha etkili önlemler talep ediyor.

Antalya’da yaz aylarının gelmesi 
ve havaların ısınmasıyla birlikte 
sivrisinek popülasyonunda patlama 
yaşandı. 
Özellikle akşam saatlerinde evlerinde 

oturamayan ve gece uykuları kaçan 
vatandaşlar, sosyal medya üzerinden 
yerel yönetimlere isyan etti.Günlük 
hayatlarının olumsuz etkilendiğini be-

lirten Antalyalılar, ilaçlama çalışmala-
rının yetersiz kaldığını savunarak ilçe 
belediyesini eleştiri yağmuruna tuttu. 
Tepkilerin çığ gibi büyümesi üzerine 

Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit 
Uysal, yetki tartışmalarına son nokta-
yı koyan bir açıklama yaptı.

ŞİKAYETLERİNİZİ BÜYÜKŞEHİR’E 
İLETİN
Başkan Uysal, sivrisinekle müca-
delede asıl sorumluluğun ve yasal 
yetkinin Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nde olduğunu hatırlattı. 

Kendilerine gelen tüm talepleri 
e-posta yoluyla Büyükşehir’e ilettik-
lerini belirten Uysal, vatandaşların da 
doğrudan ilgili birimlere başvurarak 
konunun takipçisi olmasını istedi.

Uysal, vatandaşların doğrudan 
ulaşabileceği kanalları şu sözlerle 
paylaştı:”Siz de talebinizi 444 94 
20 numaralı hattan, info@antalya.
bel.tr ya da abim@antalya.bel.tr 
iletişim adreslerinden veya Büyük-
şehir Belediyesi Çevre Sağlığı Şube 
Müdürlüğünün 249 51 02 - 326 47 
70 numaralı telefonlarından şahsen 
ilettiğiniz takdirde konunun takibini 
de yapabilirsiniz.” 

n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

Sinekle mücadele görevi 
Büyükşehir Belediyesinin
Muratpaşa ilçesinde yoğun-
laşan sivrisinek tepkilerine 
Muratpaşa Belediye Başka-
nı Ümit Uysal, cevap verdi.  
Sosyal medya üzerinden 
değerlendirmelerde Uysal, 
sivrisinekle mücadelede asıl 
sorumluluğun ve yasal yetki-
nin Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi’nde olduğunu hatırlattı.

BURDUR’da DMD kas hastası 2 yaşındaki 
Süleyman Akın için yardım konseri düzenlendi.
Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenen konserde 
Fahriye Kuru, Fatih Burdurlu ve Mehmet Koparan 
sahneye çıktı. Konser alanında oluşturulan 
noktalarda Süleyman Akın için yardım toplandı. 
Konserde satışa çıkarılan 2 kemandan birini 
telefonla bağlanan CHP Burdur Milletvekili İzzet 
Akbulut, 15 bin liraya satın aldı. Diğer keman ise 
10 bin liraya satıldı. Akbulut, Süleyman için yardı-
ma devam edeceklerini söyledi. AK Parti Burdur 
Milletvekili Adem Korkmaz da 100 bin lira bağışta 
bulundu. Korkmaz ilk günden beri Süleyman’ın 
durumunu takip ettiğini belirterek, yardımlarının 
devam edeceğini söyledi. n DHA 

YARDIM KONSERİ

ANTALYA’nın Korkuteli ilçesinde Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ile Korkuteli Sevim Cevat Soyiç Halk 
Eğitim Merkezi iş birliğinde düzenlenen mantar 
yetiştiriciliği kursunu başarıyla tamamlayanlar 
sertifikalarını aldı.Kurs süresince katılımcılara kültür 
mantarı üretimi, kompost hazırlama, misel ekimi, 
bakım ve iklimlendirme gibi üretimin temel aşama-
ları hakkında teorik ve uygulamalı eğitimler verildi. 
Ayrıca üretim sürecinde karşılaşılabilecek hastalık 
ve zararlılarla mücadele yöntemleri, ürünlerin 
hijyenik koşullarda paketlenmesi ve pazarlanması 
konularında da bilgilendirme yapıldı. n DHA 

MANTAR YETİŞTİRİCİLİĞİ 
KURSU TAMAMLANDI...
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Antalyaspor 
A.Ş. Başkanı Rıza Perçin 
ile Antalyaspor Kulübü 
Başkanı Mustafa Ergün, 

Atilla Vehbi Konuk Tesisleri C 
Blok’ta basın toplantısı gerçekleş-
tirdi ve 19Haziran 2026 tarihinde 
genel ve mali seçim kararı aldığı 
açıkladılar. Antalyaspor Başkanı 
Rıza Perçin yapılacak olan seçimde 
aday olmayacağını duyurdu.  Takı-
mın küme düşmesinden derin bir 
üzüntü duyduğunu belirten Perçin, 
“Artık beklemenin bir anlamı yok. 
Ayın 19’unda genel kurul kararı 
aldık. Mali ve seçimli genel kurlu-
muz olacak. Sonuç olarak ligden 
düştük. Biz sezonu 1 tane penaltı 
almadan tamamlayan tek takımız. 
2 tane takım kayyumla yönetil-
di. Bu konuda dahi hukuksuzluk 
yapıldı” dedi.

PERÇİN ADAY OLMAYACAK 
Yapılacak olan seçimde aday ol-
mayacağını açıklayan Perçin, “Ben 
kendi adıma söylüyorum. Genç-

lerbirliği ya da Samsun maçı 
sonrası 12. sıradaydık. 

‘Ben görevi bırakmak 
istiyorum’ dedim. O 

zaman 12’nciydik 
yönetilebilirdik, 
moral olarak çok 
iyiydik şimdi 
ortalık istifa 
diye yıkılıyor. 
Aday mısınız 
diye soracaktınız 

ben şu an için 
aday değilim” diye 

konuştu.

ELİMİZDEN GELENİ 
YAPARIZ

Transfer tahtasının açılıp 
açılmayacağına yönelik sorulara 
cevap veren Perçin şu ifadeleri 
kullandı:“Biz Cuma gününe kadar 
da görev yapacağız. Bir gün sonra 
Giannetti’nin 700 milyon ödemesi 
var buyurun getirin. Ben bunları 
şimdi söylem istemiyorum. Biz 
bunları bilerek gelmedik Ben 
buraya geldiğimde 10 Temmuz 
civarıydı burası yönetilmezdi. 
Hasan başkan var Fatih Başkan 
ve Bülent Başkan var. Burası icra 
kurulu olmasa yönetilemezdi. 4 5 
milyon ödemedir diye geldik 8-9 
milyon euro çıktı. Ne yapacaktık? 
Biz sonuç olarak geldiğimizde 
toparlarız elimizden geleni yaparız. 
Bu kulüpte kaosa gerek yok. Şu 
anda kadar FIFA’da bulunan 13 
dosyanın hepsi eski dönemler. Biz 
yarısını yatırmışız. Yatırmadığımızı 
yapılandırmışız Ama şu anda sıkın-
tı budur. Bu şu anda aşılmayacak 
bir şey değildir. 2 milyon 700 bin 
euro ödeyerek transfer tahtasını şu 
anda açabiliriz ama bir olay daha 
bu sene transfer açılsa bile vergi 
ve SGK borcunu yapılandıramazsan 

federasyon transfere izin vermiyor. 
Vergi ve SGK borcunun tamamen 
temizlenmesi gerekiyor, günlük 10 
bin euroya yakın faiz var.“

KİMSE PARA VERMEK İSTEMİYOR 
Antalyaspor Kulübü Başkanı 
Mustafa Ergün, yeni seçilecek olan 
başkana 3 yıl borçlanma yetkisi 
verileceğini belirterek, “Kimse para 
da vermek istemiyor harcamak da 
istemiyor. Biz düştüğümüz zaman 
herkes açıklama yaptı. Haklı 
insanlar ben A.Ş’yi ayırmıyorum. 
Herkesin derdi Antalyaspor Kulübü 
başkanı olmak. Diyorlar ki “İstifa et 
biz aday buluruz. İstifa etmezsen 
zaten yapılabilecek bir şey yok.” 
Genel Kurulda başkanıma söyle-
dim 3 yıl borçlanma yetki vererek 
başkan seçilecek. Futbolcuların 
ödemelerini ben gönderiyorum 
emanetleri ben topluyordum” ifade-
lerini kullandı.

DÜŞÜRDÜĞÜMÜZ GİBİ 
ÇIKARACAĞIZ
Başkan Ergün bu göreve seçimle 
geldiğini ve tekrar seçime gitmek-

ten korkmadığını vurgulayarak, 
“Ben Antalyaspor kulüp başkanlı-
ğını seçimde kazandım. Derse bü-
yüklerimiz listemiz bu, projelerimiz 
bu seçim kararı alırız. Ben tekrar 
seçime giderim. Sandığı koyarım. 
Ben seçimden korkmam. Levent 
Ördek çok para harcamış gittim 
ona, ‘Sen bu işi yapacak mısın? 
dedim. ‘Ben bu işi yapmayacağım 
ama dışarıdan her türlü destek 
olurum’ dedi. Tolga Cömertoğlu 
çok emeği vardır. Aradım Tolga 
Ağabey’e, ‘Rıza Başkan manevi 
olarak ve sağlık açısında çok 
yıprandı, yapmak istemiyor. Gel 
beraber yapalım’ dedim. Derneği 
de vereyim dedim. Tolga Ağabey, 
‘Ben böyle bir şey düşünmüyorum 
bugüne kadar kulübe hep dışardan 
destek verdim. Gene destek olaca-
ğım’ dedi. En az 8 tane iş adamının 
ofisine bizzat gittim. ‘Gelin beraber 
gidelim destek olalım’ diye kimse 
kabul etmedi. Trol hesaplar ‘istifa 
istifa’ yazıyor. Varsa ekibi olan 
kaçıp gidecek insanlar değiliz. Bu 
takımı düşürüldüysek de çıkaraca-
ğız” dedi. n MURAT ŞENTÜRK 

RIZA PERÇİN 
An-

talyaspor, ola-
ğanüstü genel ve mali 

seçim kararı aldı.  Antal-
yaspor Başkanı Rıza Perçin, 
19 Haziran’da yapılacak se-
çimde yeniden aday olmaya-
cağını açıkladı. Perçin, “Or-
talık ‘istifa’ diye yıkılıyor. 

Ben görevi bırakmak 
istiyorum” dedi

Trendyol Süper Lig’in son hafta-
sında kendi sahasında ağırladığı 
Kocaelispor’u 1-0 mağlup eden An-
talyaspor, kazandığı 3 puana rağmen 
ligde kalamadı ve üzücü bir şekilde 
devler arenasına veda etti. Gelecek 
sezon 1.Lig’de mücadele edecek 
olan Antalyaspor için ayrılık çanları 
çalmaya başladı. Kırmızı-beyazlı 
ekibin 2 önemli oyuncusunun trans-
fer döneminde takımdan ayrılacağı 
iddia ediliyor.

2 FUTBOLCU İLE YOLLAR AYRILIYOR
Gelecek sezon devler arenasına 
yükselmek için top koşturacak olan 
Antalyaspor’da ayrılık rüzgarları 
esmeye başladı. Sezon başında 
İngiltere ekibi Hull City’den kiralık 
olarak transfer edilen Abdulkadir 

Ömür ile 30 Haziran 2026 tarihinde yolları-
na ayrılacağı açıklanırken takımda yer alan 
2 önemli isminde transfer dönemiyle beraber 
yolların ayrılacağı öne sürüldü. Bu sezon oy-
nadığı futbol takdir toplayıp, takımın yıldızı 
haline gelen Samuel Ballet ile kırmızı-be-
yazlı ekibin dinamosu olan Jesper Ceesay’in 
satılacağı konuşuluyor.

BALLET SAMSUNSPOR YOLCUSU
Sezon başında transfer edilen ve oynadığı 
futbol ile taraftarın gözdesi haline gelen 25 
yaşındaki İsviçreli futbolcu Samuel Ballet’in 
transfer döneminde takımdan ayrılacağı 
konuşuluyor. Samsunspor’un Ballet’i iste-
diği konuşulurken yıldız futbolcunun ise bu 
transfere sıcak baktığı belirtiliyor. Ballet için 
5 milyon euro bonservis bedeli, istendiği ko-
nuşulan iddialar arasında. Bu sezon kupa ve 
lig dahil olmak üzere 27 maça çıkan Ballet, 
5 gol ve 1 asist üretip, toplamda 1919 dakika 
sahada kaldı.

DİĞER AYRILACAK İSİM CEESAY
Ballet’in ardından takımdan ayrılacak bir 
diğer ismin ise 24 yaşındaki Gambiyalı fut-
bolcu Jesper Ceesay olduğu iddia ediliyor. 
Bu sezon kupa ve lig dahil olmak üzere 31 
maçta forma giyen Ceesay, 2 bin 391 dakika 
sahada kaldı. Genç futbolcu bu sezon asist 
ya da gol katkısı veremedi ama hemen he-
men her maçta forma giyerek takımın adeta 

dinamosu haline geldi. Ceesay’in transfer 
olacağı takım henüz netleşmezken yöne-
timin kendisinden 2 milyon euro gibi bir 
bonservis beklentisi olduğu ileri sürülüyor.

HEDEF 7 MİLYON EURO BONSERVİS
Kulüp içinde daha önce alacakları 
nedeniyle ihtar çeken Ballet ve Cee-
say’ın dosyalarının kapatıldığı, her iki 
oyuncunun alacaklarının ödendiği ak-
tarıldı. Antalyaspor yönetimi, Ballet ile 
Ceesay’in satışından kasasına toplamda 
7 milyon euro koymayı hedefliyor. 
Eğer bu satışlar yapılırsa mali sorunlar 
içinde olan Antalyaspor rahat bir nefes 
alacak. Transfer tahtası kapalı olan ve 
100 milyon dolar gibi devasa bir bor-
ca sahip olan Akdeniz temsilcisinin 
bu mali zorluktan çıkıp çıkamayacağı 
ise merak konusu. n Tahsin CAN 
ÖNALP/antalyakörfez.com
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Trendyol 1.Lig’de mücadele edecek olan Antalyaspor’un 2 futbolcu ile 
yolları ayırmaya hazırlandığı konuşuluyor. Takımın önemli iki oyuncusu 
olan Samuel Ballet ile Jesper Ceesay’in satılacağı öğrenildi. 2 oyuncu-
dan toplamda 7 milyon euro bonservis geliri elde etmek amaçlanıyor. 

2 FUTBOLCU YOLCU

CORENDON Alanyaspor’da bu 
sezon sergilediği performansla 
dikkatleri üzerine çeken İbrahim 
Kaya’nın, Galatasaray’ın transfer 
gündemine girdiği iddia edildiSE-
ZON başında Bandırmaspor’dan 
transfer edilen 25 yaşındaki hü-
cum oyuncusu İbrahim Kaya, Sü-
per Lig’deki ilk sezonunda ortaya 
koyduğu başarılı performansla 
adından söz ettirdi. Daha önce 
Başakşehir, Beşiktaş ve 
Trabzonspor’un transfer 
listesinde yer aldığı öne 
sürülen İbrahim Kaya 
için bu kez Galatasa-
ray’ın devreye girdiği 
ileri sürüldü.Transfer 
haberleriyle yakından ta-
kip edilen platformlardan 
Transfermarkt’ta yer alan 
iddiaya göre, Süper Lig’i 
şampiyon olarak tamam-
layan Galatasaray’ın, 
Alanyaspor forması 
giyen İbrahim Kaya’yı 
kadrosuna katmak iste-
diği belirtildi. Sahadaki 
özgüvenli futbolu, hızı, 
bitiriciliği ve etkili koşu-
larıyla dikkat çeken genç 
oyuncu, sezon boyunca 
takımının önemli isim-

leri arasında yer aldı. Corendon 
Alanyaspor ile 30 Haziran 2029 
tarihine kadar sözleşmesi bulunan 
İbrahim Kaya, geride kalan 
sezonda Süper Lig’de çıktığı 30 
maçta 6 gol ve 1 asistlik perfor-
mans sergiledi. Transfer iddia-
larıyla ilgili kulüplerden veya 
oyuncu cephesinden ise henüz 
resmi bir açıklama yapılmadı. 
n MURAT ŞENTÜRK 

Galatasaray’a gidebilir

ALANYASPOR, yerli rotas-
yonu için 1. Lig’den K.Gücü’nün 
27 yaşındaki sağ beki Hüseyin 
Bulut’un peşinde. 

Alanyaspor, yerli ro-
tasyonu için 1. Lig’den 
K.Gücü’nün 27 yaşındaki 
sağ beki Hüseyin Bulut’un 
peşinde. Dortmund doğum-
lu gurbetçi bekin kontratı 
2028’de bitiyor. Orijinal 
mevkisi sağ kanat olan Bu-
lut, geçen sezon sağ bekte 

görev aldı ve 32 maçta 5 gol, 7 
asist yaptı. 

n MURAT ŞENTÜRK 

Alanyaspor’un 
radarına girdi 

YENİ sezonda tarihinde ilk kez 
1’inci Lig’de mücadele edecek 
Muğlaspor’da başkan Menaf Kı-
yanç, yönetim kurulu üyeleri Ab-
dullah Eskihisarlı ve Şenol Çiçek 
ile Denetleme Kurulu Başkanı 

Hamza Akercan, kulübün 
kurucu başkanı merhum 
Latif Sepil’in yeğeni, iş 
insanı ve Göztepe Onursal 
Başkanı Mehmet Sepil’i 
ziyaret etti. Ziyarette, 
Göztepe Sportif Direktör 
Yardımcısı Ali Dönmez ile 

İdari Direktör Aktuğ Sönmez de 
yer aldı. Gerçekleşen ziyarette, 
karşılıklı fikir alışverişinde bulu-
nuldu. Mehmet Sepil yeni sezon 
öncesi Muğlaspor’a başarılar 

diledi. Sepil, 
Muğlaspor’a 
geçen sezon 
2’nci Lig’de-
ki play-off 
finali öncesi 
şampiyonluk 
primi olarak 5 
milyon TL’lik 
destekte bu-
lunmuştu. 
n DHA 

Muğlaspor’dan 
Sepil’e ziyaret

Rıza Perçin



7 LİRAt

4 Haziran 2026 PERŞEMBE

Dünya edebiyatının en 
önemli figürlerinden 
Franz Kafka’nın yaşa-
mını, fikir dünyasını 
ve ölümsüz eserlerini 

mercek altına alan serginin açılışı 
yoğun ilgi gördü. Açılış törenine; 
Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit 
Uysal, Çek Cumhuriyeti Ankara 
Büyükelçisi Petr Stepanek ve Çek 
Cumhuriyeti Antalya Fahri Konso-
losu Yeliz Gül Ege katıldı.
KEHANETİ GERÇEK OLDU
Açılışta konuşan Muratpaşa Beledi-
ye Başkanı Ümit Uysal, Kafka eser-
lerinin aradan geçen bir asra rağmen 
güncelliğinden hiçbir şey kaybetme-
diğini vurguladı. Kafka’nın modern 
insanın en büyük çıkmazlarını 
önceden gördüğünü belirten Uysal, 
şu ifadeleri kullandı:”Kafka, bireyin 
yalnızlığını ve sistem içinde ne 
kadar zayıf kalabildiğini çok etkin 

biçimde anlatıyor. Hatta eserlerinde 
bütün bireylerin sürekli bir izleme 
ve gözlem altında olduğu hissini 
uyandırıyor. Bugün kameralarla, ses 
cihazlarıyla ve elektronik kayıtlarla 
çevrili dünyamızda, Kafka’nın 100-
120 yıl önce kaleme aldığı eserlerin 
duygu ve düşünce olarak hala gün-
cel olduğunu söyleyebiliriz.”Başkan 
Uysal, yazarın başta ‘Dönüşüm’ 
olmak üzere birçok eseriyle dünya 
edebiyatında yeni ufuklar açtığını 
ve anlatım biçimlerini kökten değiş-
tirdiğini de sözlerine ekledi.
KÜLTÜR TEŞEKKÜRÜ
Çek Cumhuriyeti Ankara Büyükel-
çisi Petr Stepanek, edebiyat mirası-
nın korunmasına verdikleri destek ve 

iş birliği için Muratpaşa Belediye-
si’ne ve Başkan Uysal’a teşekkürle-
rini iletti. Çek Cumhuriyeti Antalya 
Fahri Konsolosu Yeliz Gül Ege ise 
Muratpaşa Belediyesi’nin kültür ve 
sanat alanındaki vizyoner duruşuna 
dikkat çekerek, “Muratpaşa Beledi-
yesi her zaman kültür ve sanata katkı 
sunan, bu alanlara değer veren bir 
belediye olmuştur” dedi.
ÜCRETSİZ ZİYARET 
Franz Kafka’nın gizemli dünyasına 
ışık tutan, fotoğraf ve metinlerle ya-
zarın hayat kronolojisini sunan ser-
gi, Fikret Otyam Sergi Salonu’nda 
12 Haziran’a kadar ücretsiz olarak 
ziyaret edilebilecek. n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDİYESİ

MURATPAŞA‘DA 
‘KAFKA’ SERGİSİ
Antalya, kültür sanat etkinliklerine bir yenisini daha ekledi. Çek Cumhuriyeti Ankara 
Büyükelçiliği tarafından düzenlenen “Franz Kafka: Tüm Zamanların İnsanı” adlı sergi, 
Muratpaşa Belediyesi Fikret Otyam Sergi Salonu’nda ziyaretçilerini ağırlamaya başladı.

MURATPAŞA Belediyesi, Antalya 
Valiliği koordinasyonunda yürütü-
len “Antalya Mavi Akdeniz İnisi-
yatifi” kapsamında düzenlenecek 
Dünya Çevre Günü etkinliklerine 
güçlü bir programla katılıyor. Çevre 
bilincini sanatla yaymayı hedefle-
yen etkinlikler, 4 Haziran Perşembe 
günü saat 16.00 - 20.00 arasında 
Konyaaltı Beach Park’taki özel 
alanda ziyaretçilerini ağırlayacak.
ÇEVRE SEFERBERLİĞİ
Türkiye Çevre Eğitim Vakfı’nın 
(TÜRÇEV) verdiği “En İyi Çevre 

Eğitim Etkinlikleri” ödülünü üst 
üste 11 kez kazanarak bu alanda kı-
rılması zor bir rekora imza atan Mu-
ratpaşa Belediyesi, kuracağı etkinlik 
alanında ileri dönüşüm sergileri, 
canlı performanslar ve interaktif 
atölyeler gerçekleştirecek.
ATIKLAR SANATA DÖNÜŞÜYOR
Etkinlik programında sanatseverleri 
özel sergiler bekliyor. Bağımsız 
Sanat Hareketi sanatçılarının “+0,5 
Akdeniz’in Geleceği” çalıştayların-
da ürettiği eserler, Sevda Kesim ko-
ordinasyonunda “Transformasyon” 
başlığıyla sergilenecek. Sergide 
Olga Mandrik, Oksana Muraveva, 
Sevda Semizoğlu, Mehmet Budak, 
Mina Golzar, Öznur Gaydanoğlu 
ve Sevda Kesim’in çalışmaları yer 
alacak. Plastik atıklardan ürettiği 
heykellerle tanınan ünlü sanatçı 
Güzel Amirova ise çevre kirliliğine 
estetik bir başkaldırı niteliği taşı-
yan “Dönüşümün Güzelliği” adlı 
sergisi ve canlı performansıyla 
alanda olacak. Ayrıca sanatçı-
lar; taş, kum, yaprak ve ağaç 
dalları gibi tamamen doğal 
malzemeleri kullanarak ger-
çekleştirecekleri “Land Art 
– Arazi Sanatı” performan-
sıyla doğanın döngüsünü 
gözler önüne serecek.
ÇOCUK SANATÇILARDAN 
PORTRELER
Antalya Çağdaş Eğitim ve Kültür 
Vakfı (ANTÇEV) iş birliğiyle 

düzenlenecek “Tıpkısının Aynısı” 
Portre Atölyesinde, çocuk sanatçı-
lar Öykü Belis Tekerek, Elif Utku, 
Güneş Deniz Kalaycı, Asya İnce, 
Atlas Yalçın, Azra Korkmaz, Yüsra 
Korkmaz ve Kumsal Can sahne 
alacak. Minik yetenekler, atık kağıt 
ve kartonlar üzerine ziyaretçilerin 
portrelerini çizerek kendilerine 
hediye edecek.
HEM ÜRETECEKLER HEM EĞLENECEKLER
Ziyaretçilerin katılımına açık olan 
“Keçeli İşler” atölyesinde doğal 
keçe malzemeleriyle özgün mag-
net ve kitap ayraçları tasarlanacak. 
Günün ritmini belirleyecek olan 
“HangDrum Atölyesi” ise saat 
17.00-18.00 arasında Berna Tutkun 
eğitmenliğinde meraklılarıyla bulu-
şacak. n MURAT ŞENTÜRK 

DOLU DOLU PROGRAM
11 kez üst üste “En İyi 
Çevre Eğitim Etkinlik-
leri” ödülünü kazanan 
Muratpaşa Belediyesi, 
Dünya Çevre Günü’nü 
Konyaaltı Beach Park’ta 
sanat ve geri dönüşümü 
buluşturan dev bir prog-
ramla kutlayacak.

Kepez Belediyesi bünyesinde faaliyet 
gösteren Nasreddin Hoca Kreş ve Gün-
düz Bakımevleri’nde eğitim gören 5 yaş 
grubundaki 356 öğrenci, düzenlenecek 
görkemli törenlerle mezuniyet heyecanı 
yaşıyor. İlçenin 6 farklı noktasında (Öz-
gürlük, Sakarya, Teomanpaşa, Ahatlı, 
Varsak ve Erenköy) hizmet veren kreş-
lerde okul öncesi eğitimlerini başarıyla 
tamamlayan minikler, ilkokula ilk adım-
larını atmaya hazırlanıyor. Yıl boyunca 
İngilizce, spor, dans, Orff ve drama gibi 
branş dersleriyle desteklenen eğitim 
programlarına katılan öğrenciler, hem 
akademik hem de sosyal açıdan dona-
nımlı bireyler olarak yetişti. Üç ve dört 
yaşından itibaren belediye bünyesinde 
eğitim alan minikler; öz bakım beceri-
leri, akran ilişkileri ve sosyal etkinlik-
lerle geleceğe güvenle hazırlandı.
KEP FIRLATACAKLAR 
Ailelerin de ortak olacağı yıl sonu me-
zuniyet coşkusu, Erdem Bayazıt Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirilecek sahne 
gösterileri ve kep atma seremonisiyle 
taçlanacak. törenlerin program akışı 
ise şu şekilde duyuruldu: 6 Haziran 
Cumartesi, Saat: 11.00 Özgürlük ve 
Sakarya Kreşleri. 6 Haziran Cumarte-
si, Saat: 15.00 Teomanpaşa ve Ahatlı 
Kreşleri. 7 Haziran Pazar, Saat: 12.00 
Varsak ve Erenköy Kreşleri. 
EĞİTİMİ DESTEK 
Sosyal belediyecilik vurgusu yapan Ke-
pez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
çocukların güvenli ve nitelikli ortam-
larda büyümesine büyük önem verdik-
lerini belirtti. KocagözÇocuklarımızın 
eğitimine yapılan her yatırım, gelece-
ğimize yapılan yatırımdır. Ailelerimizin 
yaşamını kolaylaştıran, çocuklarımızın 
gelişimine katkı sunan projeleri hayata 
geçirmeyi kararlılıkla sürdüreceğiz.” 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

MİNİK MEZUNLAR

Kumluca ilçesinde yaşayan Pervin 
Kavacık hobi olarak başladığı cam 
süsleme sanatından arta kalan kırık 
camları sanat eserine dönüştürüyor. 
Yaptığı tablolarda hiç boya kullanma-
yan, renkleri orijinal renkli camlarla 
oluşturan Kavacık, kabartmaları bile 
kırık camlardan oluşturuyor. Elmas, 
pense gibi aletlerle kırdığı cam parça-
larıyla doğaçlama tablolar oluşturuyor. 
Kavacık’ın arkadaşlarıyla birlikte yaptı-
ğı “Kırma Cam Sanatı” tablolar Kumluca 
Mehmet Akif Ersoy Kültür Sanat ve 
Kongre merkezinde sergileniyor. 
ÜÇ BOYUTLU TABLOLAR 
Sipariş üzerine yaptığı tabloları çok iyi 
fiyatlara sattığını ancak rakam vere-
meyeceğini belirten Pervin Kavacık, 
“Hobi olarak vitray yapmaya başladım. 
Vitraydan arta kalan kırık camları de-
ğerlendirmek 
istedim. Daha 
sonra böyle bir 
şey aklıma gel-
di. Doğaçlama 
olarak çalış-
malar yaptım. 
Şimdi daha çok 
büyüttük bu 
işi. Tablolar-
daki camların 
renkleri orijinal 
özel kendi 
renkleridir. 
Hiçbir şekilde boya kullanılmıyor. Ben-
ce bu tabloları ayrıcalıklı yapan özelliği 
de odur. Kabartmaları tamamen camla 
yapıyoruz. Başka hiçbir şey koymu-
yoruz altına. Tablolarımız üç boyutlu 
tablolardır. Elimizi sürsek elimizi parça-
layarak geçer” dedi. n İHA 

Kırık camlar, sanat 
eserine dönüşüyor 


